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Presentamos la gama de nuestros 
productos formulados específicamente 
para el mercado de “Mayoristas”.
Para encontrar el producto fácilmente en 
el catálogo, este ofrece tres formas 
diferentes para localizarlo:

Es la forma más rápida, en el lado derecho 
del catálogo, hay ICONOS que le permiten 
abrir el catálogo directamente en la 
sección de productos.
Lista de iconos y su significado:

Apresentamos a gama dos nossos 
produtos especificamente formulados 
para o mercado de Revenda.
Para facilitar a pesquisa de produtos, o 
catálogo oferece três métodos de 
pesquisa diferentes:

É o sistema mais imediato, do lado direito 
do catálogo, há ÍCONES que permitem 
abrir o catálogo diretamente para essa 
secção de produtos.
Lista de ícones e seus significados:

Í N D I C E
Í N D I C E

LIMPIADORES
HIGIENIZANTES
LIMPADORES
HIGIENIZANTES

M Á S  V E N D I D O
MAIS VENDIDO

C O L O R E S
C O R E S

MANTENIMENTO TÉCNICO
MANUTENÇÃO TÉCNICA

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

L I M P I E Z A
L I M P E Z A

TRATAMIENTO SUPERFICIES
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIES

AUTOMÓVIL
AUTOMÓVEL

F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

COLAS
COLAS

I C O N O S  D E  S E L E C C I Ó N  Í C O N E S  D E  E S C O L H A  

LUBRICACIÓN/LUBRIFICAÇÃO
ABSORBENTES/ABSORVENTES
GRASAS/MASSAS
ESPECIALES/ESPECIAIS
DESBLOQUEANTES /DESBLOQUEANTES
ELECTRÓNICA/ELECTRÔNICOS
SOLDADURA/SOLDADURA
CINCADOS/ZINCADOS

PAINT MARKER/MARCADORES DE TINTA
LIMPIADORES/LIMPADORES
RAL ACRILICO 100% SPRAY/RAL ACRÍLICO 
100% SPRAY
SPRAY ESPECIALES/SPRAYS ESPECIAIS

ANAEROBICOS/ANAEROBICAS 
CIANOCRILATOS/CIANOACRILATOS

INDUSTRIAL/INDUSTRIAL
DOMÉSTICO/DOMÉSTICO



Las diferentes “familias” de productos 
están representados por iconos que se 
subdividen en “subcategorías” que 
iden�fican sus aplicaciones con más 
detalle.
Conociendo el nombre del producto, éste 
índice, le llevará directamente a la página 
donde se describe.
Cada producto se presenta con:

Fotografia
Descripción completa de la información 
principal, el rendimiento y las 
aplicaciones
Formatos disponibles
Código del producto
Código EAN

El análisis en profundidad de cada 
producto individual que incluye los 
métodos de uso, las propiedades 
�sico-químicas, etc., se encuentra en las 
hojas técnicas (TDS) y de seguridad 
(MSDS) de cada producto, que están 
disponibles en nuestra página web 
www.faren.com. 
Una vez que esté en el si�o haga clic en el 
botón amarillo llamado RETAIL según el 
idioma. 
Para la consulta y descarga del archivo NO 
es necesario registrarse.

As diferentes "famílias" de produtos 
representadas pelos ícones são 
subdivididas em "subcategorias" que 
iden�ficam suas aplicações em maior 
detalhe.
Conhecendo o nome do produto, esse 
índice direciona diretamente à página 
onde é descrito. 
Cada produto é apresentado com:

Fotografia
Descrição completa das principais 
caracteristicas, desempenho e 
aplicações
Formatos disponíveis
Código do produto
Código EAN

A análise aprofundada de cada produto 
individual que inclui as formas de 
u�lização, as propriedades 
�sico-químicas, etc., é completada nas 
folhas técnicas (TDS) e de segurança 
(MSDS) rela�vas de cada produto, que 
estão disponíveis no nosso website 
www. faren.com
Após entrada no site, clique no botão 
amarelo chamado Revenda, 
dependendo do idioma. 
Para registo e download das fichas, não 
é necessário nenhum registo.
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32B90 17

32F22 18

32F43 19

32F70 19

35S10 20

35S42 20

35S72 21

35S77 21

36B20 17

36B41 18

ACRILICO RAL 30

AGROLIMP 73

AGUA INCANTO 82

AIR CLEAN SANITIZING 12

ALTA TEMPERATURA 34

AMBER 67

ANTICORROSION 32

API CREMA 79

ARBOREA 83

AXOL COOL MPX 40

BALSAMIC SANITIZING 13

BETA 10 77

BETERGIX  78

BIO MELT 100

BIO NEUTRAL 83

BOILER CLEAN 97

C101 22

C106 23

C131 23

C154 24

CERAMIC 81

CHLOR 9

CHLOR CONCENTRADO 10

CITRUS 80

CLER 70

CREAM POLISH 89

CUBRE MANCHAS 33

DECAL VR27 97

DECAVIL T 80

DESCALER 81

DRY 626 44

ECO WELD L 60

ECO WELD 60

EM10 39

ETH70 10

EXPO MIXTO GRASAS 49

EXPO PINTURAS 102

EXPOSICION LINEAL 101

EXPOSITOR PLASTICO 
MD52 101

EXPOSITOR PLASTICO 
MD 66 101

F20 14

F200 82

F30 58

F31 56

F32 2.0 57

F33 57

F34 58

F35 78

F36 96

F4 55

F4 LIQUID 55

F400 85

F41 61

F51 92

F53 92

F54 50

F55 91

F70 51

F71 43

F72 51

F73 52

F74 52

F75 54

F77 53

F78 53

F79 54

F80 93

F81 27

F82 26

F90 62

F93 63

F94 63

F98 64

Í N D I C E  A L F A B É T I C O
Í N D I C E  A L F A B É T I C O

PagProducto - Produto PagProducto - Produto Producto - Produto Pag
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PagProducto - Produto

F99 64

FAST 44

FIREGLASS 76

FLUORESCENTE 36

FONDO AGARRE 33

GALVEX 62

GF500 46

GF501 46

GF502 47

GF503 47

GF504 48

GF505 48

GF506 49

GLOVE 86

GOLD GREASE L 50

GOLD HAND 70

HIERRO MICACEO 34

ICE THAW 45

KLIMA CAL 15

KLIMA FOAMING 14

KLIMA SAN 15

LOGIQ COOL EM 39

LOGIQ COOL SM 40

LOGIQ CUT TA 17 41

LOGIQ R24 43

LOGIQ WAY G220 42

LOGIQ WAY G68 41

MARBREK 89

PagProducto - Produto

MARCADORES 37

MARKER CLEAN GEL 25

MELT 98

MELT BIO BAG 100

MELT GEL LIGHT 98

MELT NO ACID 99

MELT STRONG 99

METALIZADO 35

MUFFYXID 9

MULTI CLEAN 73

NAX 79

OK ONE  29

OK ONE L 29

ONLY GO SANITIZING 13

ORO DUCATO 35

P730 22

PAINT MARKER 25

POWER CLEAN 87

PROTECTIV FLU 95

PUSH 68

PUSH ORANGEL 69

PUSH PAINTGEL 69

PUSH PROFESIONAL 68

QUAD 11

QUAD CONCENTRADO 11

R100 GEL 88

RAPIDO 96

REFAN OIL 163 42

REFLECTANTE 36

REMOVE 85

REMOVE C 88

RENOVO G 86

RUGINOX 28

RUST GO 56

SAF WELD F 61

SAFE K805 75

SAVANE 84

SCOR 59

SHINE 91

SNP 315 75

SOLAR CLEANER EASY 95

SPEED 59

SPLENDID 77

STEAM 100 74

STRONG 87

SVERNICEX I 27

SVERNICEX P 28

TENSOPOL UNIVERSALE 12

THOR 91 74

TOP GEL  26

TRANSPARENTE 32

WASH 1000 76

WHITE 71

ZEFIR 67

ZINC L 65

PagProducto - Produto

Í N D I C E  A L F A B É T I C O
Í N D I C E  A L F A B É T I C O
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M Á S  V E N D I D O
M A I S  V E N D I D O

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

F4

Pag 55

Size  Code  Ean 
400 ml  974003  8020089974032
400 ml 974SDESPPT 8020089992081

F20

Pag 14

Size  Code  Ean 
400 ml 991003  8020089991039

F54

Pag 50

Size  Code  Ean 
400 ml 959003 8020089959039
400 ml 959SDESPPT 8020089991749

F70

Pag 51

Size  Code  Ean 
400 ml  970003  8020089970034
400 ml 970SDESPPT 8020089992104

F72

Pag 51

Size  Code  Ean 
400 ml  972003  8020089972038
400ml 972SDESPPT 8020089992098

F93

Pag 63

Size  Code  Ean 
400 ml 973003  8020089973035
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M Á S  V E N D I D O
M A I S  V E N D I D O

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

CITRUS

Pag 80

Size  Code  Ean 
750 ml  179750  8020089179505

MULTICLEAN

Pag 73

Size  Code  Ean 
750 ml 209750  8020089996942
1 litro 209001 8020089209011

BETA 10

Pag 77

Size  Code  Ean 
750 ml  144750  8020089144503

FIREGLASS

Pag 76

Size  Code  Ean 
750 ml 125750  8020089125502

CERAMIC

Pag 81

Size  Code  Ean 
750 ml  756750  8020089993750

DECAVIL  T

Pag 80

Size  Code  Ean 
750 ml 4LM750SPPT 8020089996249
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M Á S  V E N D I D O
M A I S  V E N D I D O

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

ZEFIR

Pag 67

Size  Code  Ean 
500 ml 2MK500 8020089990483

F400

Pag 85

Size  Code  Ean 
1000 ml 420001 8020089420010

MELT

Pag 98

Size  Code  Ean 
500 ml 708500 8020089708507
1000 ml 708001 8020089996195

MUFFYXID

Pag 9

Size  Code  Ean 
500 ml 414500  8020089414507

QUAD

Pag 11

Size  Code  Ean 
750 ml 2MD750SPPT 8020089990865

RUGINOX

Pag 28

Size  Code  Ean 
250 ml 735250  8020089735251
750 ml 735001 8020089735015
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Size  Code  Ean 
750 ml  2MF750SPPT 8020089990827

CHLOR HIGIENIZANTE CLORO ACTIVO LISTO AL USO
Para superficies  - servicios higiénicos  - suelos  - espacios públicos y privados- 
empresas  - transportes.
MODO DE EMPLEO: Pulverizar directamente sobre la superficie a higienizar 
dejar actuar unos 30-60 segundos. 
Después proceder a limpiar. 
Si fuese necesario, enjuagar y secar.
No usar sobre tejidos o manos.

LIMPADOR DE HIGIENIZAÇÃO A CLORO ATIVO
Para super�cies - serviços higiênicos - pisos - espaços públicos e privados  - 
empresas  - transportes.
COMO USAR: Pulverize diretamente na super�cie a ser higienizada deixe 
agir por 30-60 segundos.
Em seguida, prossiga para limpar. 
Se necessário, enxágue e seque.
Não use em tecidos ou mãos.

L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
500 ml 414500 8020089414507
box
5 lt 414005 8020089414051
500 ml 414RICSP 8020089414507
(recarga) 

MUFFYXID TRATAMIENTO ANTI-MOHO
Resuelve eficazmente y rápidamente los problemas del moho de paredes y 
reves�mientos, tanto en interior como en el exterior. 
Limpia también musgo, algas y líquenes.  
Gracias a su formulación puede realizar una acción higienizante y de 
recuperación de la superficie. 
Se recomienda seguir cuidadosamente las instrucciones dadas en la hoja de 
datos técnicos y en la caja del producto.

TRATAMENTO ANTI-MOFO
Resolve efe�va e rapidamente os problemas do mofo das paredes e 
reves�mentos de parede, tanto interiores como exteriores
Também elimina musgos, algas e líquenes. 
Graças à sua formulação, pode realizar uma ação de higienização e 
recuperação de super�cie. 
Recomenda-se seguir cuidadosamente as instruções dadas na folha de 
dados técnicos e na caixa do produto.
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Size  Code  Ean 
5 lt 2MF005SPPT 8020089990834

CHLOR 
CONCENTRADO

HIGIENIZANTE CLORO ACTIVO CONCENTRADO
Concentrado y de alto rango de disolución. Ideal para limpiar e higienizar las 
superficies. Fácilmente enjuagable.
USO Y DOSIS: 1- Pistola pulverizadora 750 ml: 50 -100 ml de producto 
diluido en agua, para la limpieza e higiene de las superficies. 
2- Fregona/Mocho: 15-20 ml de producto por cada litro de agua, para la 
limpieza  general. 
3- Superficies exterior/calles: 5 ml de producto por cada litro de agua.
Atención: No usar sobre tejidos o manos. Puede ser usado sobre el acero si 
se respeta la disolución.

HIGIENIZANTE CLORO ATIVO CONCENTRADO
Concentrado e com alta capacidade de dissolução. Ideal para limpeza e 
higienização de super�cies. Facilmente enxaguável.
USO E DOSAGEM: 1- Pistola de pulverização de 750 ml: 50 -100 ml de 
produto diluído em água, para a limpeza e higiene de super�cies. 
2- Esfregona: 15-20 ml de produto por cada litro de água, para limpeza geral.
3- Super�cies exteriores e ruas: 5 ml de produto por cada litro de água.
Atenção: Não use em tecidos ou mãos. Pode ser usado no aço se a 
dissolução for respeitada.

Size  Code  Ean 
750 ml  2MM750SPPT 8020089990513
5 lt 2MM005SPPT 8020089990506

ETH 70        HIGIENIZANTE MULTI SUPERFICIES - ALCOHOL 70%
Con amplio espectro de acción. Indicado para cualquier �po de superficie. 
Secado rápido y sin residuos.  Limpia e higieniza , elimina grasas y sustancias 
proteicas, malos olores, etc.
MODO DE EMPLEO: Se limpia primero preven�vamente los residuos mas 
importantes. Se aplica directamente pulverizando sobre la superficie 
limpiando seguidamente con papel o paño hasta su completo secado. Solo 
se prevé el enjuague si esta previsto que entre en contacto con alimentos.
Para una información más detallada consultar la ficha técnica comercial. 
Producto de uso específico para la industria alimentaria y enológica. 
Respeta las direc�vas 93/43,96/3 CEE y las normas de autocontrol del H.A.C.C.P.

    HIGIENIZADOR MULTI SUPERFICIE - ÁLCOOL 70%
Com um amplo espectro de açao. Indicado para qualquer �po de superficie. 
Secagem rápida  e sem residuos. Limpa e higieniza, elimina  gorduras  e 
substâncias proteica, maus odores, etc.
COMO USAR: Primeiro remova os residuos  mais importantes. Pulverize na 
superficie e depois limpe com papel ou pano até secar completamente. Só 
é lavado se se espera que entre em contato com os alimentos.
Para informaçôes mais detalhadas, consulte  a ficha técnica  comercial. 
Produto  especifico  para a industria alimen�cia e vinícola. 
Respeita  as dire�vas 93/43, 96/3 CEEe os autocontrole do H.A.C.C.P.

L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S           
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
5 lt  2MD005SPPT 8020089990872

QUAD 
CONCENTRADO

   HIGIENIZANTE SUPERFICIES - TEJIDOS INODORO 
CONCENTRADO

Fórmula concentrada de sales de amonio cuaternarias, limpia e higieniza a 
fondo , suelos, zonas de trabajo, enseres, servicios y baños (frecuencia 
diaria) y almacenes (frecuencia semanal). 
Diluido en 1/30 con agua permite una limpieza  e higiene conforme a las 
norma�vas.

    HIGIENIZAÇÃO SUPERFÍCIES - TECIDOS INODORO 
CONCENTRADO

Fórmula concentrada de sais de amônio quaternário, limpa  e higieniza 
pisos, locais de trabalho, utensilios, serviços e banheiros (frequência diaria), 
armazéns (frequência semanal). 
Diluído 1/30 com agua permite limpeza e higiene de acordo com os 
regulamentos.

L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
750 ml 2MD750SPPT 8020089990865

QUAD    HIGIENIZANTE SUPERFICIES - TEJIDOS INODORO 
SUPERFICIES - SERVICIOS HIGÍENICOS - SUELOS - ESPACIOS PÚBLICOS Y 
PRIVADOS - EMPRESAS - TRANSPORTES
MODO DE EMPLEO: Pulverizar directamente sobre la superficie a higienizar 
dejar actuar algunos minutos.
Después proceder a limpiar. 
Si fuese necesario, enjuagar y secar.

     HIGIENIZAÇÃO SUPERFÍCIES - TECIDOS INODORO
SUPERFÍCIES - SERVIÇOS HIGIÊNICOS - PISOS - ESPAÇOS PÚBLICOS E 
PRIVADOS - EMPRESAS - TRANSPORTES
COMO USAR: Pulverize diretamente na super�cie a ser higienizada, deixe 
agir por alguns minutos. 
Em seguida, prossiga para limpar. 
Se necessário, enxágue e seque.
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L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S           
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
5 lt 103005 

TENSOPOL 
U N I V E R S A L E

DETERGENTE HIGIENIZANTE PARA SUELOS
Óp�mo para limpiar cualquier �po de superficie lavable, puede u�lizarse 
con excelentes resultados incluso con máquinas lavasuelos, a la vez que un 
buen resultado bacteriostá�co, gracias a las Sales de Amoniaco 
Cuaternarias que con�ene. Producto de PH neutro. Puede u�lizarse sobre 
suelos tratados con cera, TENSOPOL UNIVERSALE, imprime una base cerosa 
que una vez en seco puede ser perfectamente repasado con una máquina 
abrillantadora de suelos. Agradable perfume a lavanda, �ene óp�mas 
propiedades an�-huellas. No necesita aclarado. Producto muy concentrado 
diluir 5-10 gramos de producto por cada litro de agua.

DETERGENTE HIGIENIZANTE PARA SOLOS 
Ideal para a limpeza de qualquer �po de super�cie lavável, pode ser 
u�lizado com excelentes resultados mesmo com máquinas lavadoras, tem 
um bom resultado bacteriostá�co graças ao centeúdo de sais quaternários 
de amoníaco. Produto de PH neutro. Pode ser usado em pisos tratados com 
cera, TENSOPOL UNIVERSALE, deixa uma base de cera que depois de seca, 
pode ser perfeitamente polida com uma máquina de polimento do chão. 
Agradável perfume de lavanda, tem excelentes propriedades an�-manchas. 
Não há necessidade de enxaguar. Produto muito concentrado diluir 5-10 
gramas de produto por litro de água.

Size  Code  Ean 
250 ml 3AP250 8020089990902

AIR CLEAN 
SANITIZING

AMBIENTADOR
CON SALES DE AMONIO CUATERNARIAS INODORO

Su fórmula a base de sales de amonio cuaternarias garan�za una LIMPIEZA 
& HIGIENE del aire de cualquier ambiente.
AIR CLEAN SANITIZER está indicado para todos los ambientes donde deben 
permanecer personas para mayor garan�a de su propia seguridad.
¿Dónde usar? En oficinas, salas de reuniones, locales públicos, comercios, 
estudios, veterinarios. restauración, etc.

AMBIENTADOR
COM SAIS DE AMÓNIO QUATERNÁRIO INODORO

A sua fórmula à base de sais de amónio quaternário garante a LIMPEZA & 
HIGIENE do ar em qualquer ambiente.
AIR CLEAN SANITIZER está indicado para todos os ambientes onde haja 
permanência de pessoas, para maior garan�a da sua própria segurança.
Onde usar? Em escritórios, salas de reuniões, locais públicos, lojas, 
estúdios, veterinários, restauração, etc.
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Size  Code  Ean 
250 ml 3AQ250 8020089990896

BALSAMIC 
SANITIZING

AMBIENTADOR
CON SALES DE AMONIO CUATERNARIAS BALSÁMICO

Su fórmula a base de sales de amonio cuaternarias garan�za una LIMPIEZA 
& HIGIENE del aire de cualquier ambiente.
AIR CLEAN SANITIZER está indicado para todos los ambientes donde deben 
permanecer personas para mayor garan�a de su propia seguridad.
¿Dónde usar? En oficinas, salas de reuniones, locales públicos, comercios, 
estudios, veterinarios. restauración, etc.

AMBIENTADOR
COM SAIS DE AMÓNIO QUATERNÁRIO BALSÂMICO

A sua fórmula à base de sais de amónio quaternário garante a LIMPEZA & 
HIGIENE do ar em qualquer ambiente.
AIR CLEAN SANITIZER está indicado para todos os ambientes onde haja 
permanência de pessoas, para maior garan�a da sua própria segurança.
Onde usar? Em escritórios, salas de reuniões, locais públicos, lojas, 
estúdios, veterinários, restauração, etc.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Size  Code  Ean 
200 ml 3AR200 8020089990889

O N LY G O
SANITIZING

HIGIENIZANTE AUTO Y AMBIENTES
BRISA MARINA

HIGIENIZANTE MONODOSIS para auto y espacios cerrados.
Vehículos: 1. Con el motor encendido ac�var la modalidad recirculación del 
aire a máxima velocidad. 2. Con el spray en ver�cal pulverizar a fondo la 
válvula hasta que se bloquee por completo. 3. Salir del vehículo y esperar 
unos 10-15 minutos
Espacios cerrados: Seguir las indicaciones desde el punto 2 y salir del local y 
esperar unos 15 minutos.

HIGIENIZANTE AUTO E AMBIENTES
BRISA MARINHA

A DOSE ÚNICA HIGIENIZANTE para automóveis e espaços fechados.
Veículos: 1. Com o motor em funcionamento, a�ve o modo de recirculação 
de ar na velocidade máxima. 2. Com o spray na ver�cal, pulverize a válvula 
completamente até que esteja completamente bloqueada. 3. Saia do 
veículo e aguarde cerca de 10 a 15 minutos
Espaços fechados: Siga as indicações do ponto 2 e saia do local e aguarde 
cerca de 15 minutos.



C A T A L O G O  E S P A Ñ A  -  P O R T U G A L

14

L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S           
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
400 ml 991003 8020089991039

F20 CLIMATIZADORES
Limpiador - Higienizante para clima�zadores civiles, automóviles, filtros y split.  
Combina una perfecta acción de limpieza y desinfección contra las 
principales bacterias presentes en los aires acondicionados. 
El tratamiento dura de 10 a 45 días. 
Equipado con una cánula especial de pulverización larga y tridimensional 
para el tratamiento de los conductos del aire acondicionado en los 
automóviles. No forma espuma y permite la ac�vación inmediata del 
acondicionador después del tratamiento.

CLIMATIZADOR
Limpador - Higienizante para ar condicionado automóvel, domés�co, 
industrial  e filtros.  
Combina uma limpeza perfeita com a ação higienizante contra as 
principais bactérias con�das nos ambientes com ar condicionado. 
O tratamento dura de 10 a 45 dias. Equipado com um longo tubo de 
pulverização tridimensional, especial para o tratamento de condutas de ar 
condicionado em veículos. Não forma espuma e permite a a�vação 
imediata do ar condicionado após o tratamento.

Size  Code  Ean 
400 ml 3AS400 8020089990810

KLIMA
FOAMING

LIMPIADOR HIGIENIZANTE ESPUMÓGENO 
CLIMATIZADORES

Para la limpieza e higienización de las rejillas, filtros y circuitos de ven�lación 
y refrigeración.
La espuma penetra, limpia e higieniza gracias a las sales de amonio 
cuaternarias.
MODO DE EMPLEO: Rociar directamente sobre la superficie, dejar actuar 
algunos minutos y enjuagar.
Para más información ver la ficha técnica.

      AGENTE DE LIMPEZA HIGIENIZANTE ESPUMÍFERO 
CLIMATIZADORES

Para a limpeza e higienização das grelhas, filtros e circuitos de ven�lação e 
refrigeração. A espuma penetra, limpa e higieniza graças aos sais de 
amónio quaternário.
MODO DE UTILIZAÇÃO: pulverizar diretamente sobre a super�cie, deixar 
atuar alguns minutos e enxaguar.
Para mais informações, consultar a ficha técnica.
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L I M P I A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S
L I M P A D O R E S  H I G I E N I Z A N T E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
5 lt 2MH005SPPT 8020089990797

KLIMA CAL DESINCRUSTANTE CLIMATIZADORES
Elimina residuos inorgánicos (incrustaciones y óxido) y orgánicos (smog, 
polvo, grasas). Uso seguro sobre cualquier superficie.
MODO DE EMPLEO: Diluir del 20% al 40% en agua en base a la situación, y 
realizar la limpieza, enjuagando después abundantemente con agua.
Ver la ficha técnica.

DESCALCIFICANTE AR CONDICIONADO
Elimina resíduos inorgánicos (incrustações e ferrugem) e orgânicos (smog, 
pó, gorduras).
U�lização segura em qualquer super�cie.
MODO DE UTILIZAÇÃO: Diluir de 20% a 40% em agua consoante a situação, 
e realizar a limpeza, enxaguando depois abundantemente com água.
Ver a ficha técnica.

Size  Code  Ean 
5 lt 2MG005SPPT 8020089990803

KLIMA SAN LIMPIADOR HIGIENIZANTE CLIMATIZADORES
Limpia e higieniza gracias a las sales de amoníaco cuaternarias. 
No deja residuos. Con pH Neutro.
MODO DE EMPLEO: Diluir del 10% al 30% en agua en función de la situación 
y de las dis�ntas operaciones de limpieza. 
Para las dis�ntas operaciones de limpieza y uso del producto ver la ficha 
técnica.

LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO AR CONDICIONADO
Limpa e higieniza graças aos sais de amónio quaternário. 
Não deixa resíduos. Com pH Neutro.
MODO DE UTILIZAÇÃO: Diluir de 10% a 30% em água em função da situação 
e das dis�ntas operações de limpeza. 
Para as dis�ntas operações de limpeza e uso do produto ver a ficha técnica.
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Size  Code  Ean 
50 ml  1SI50G  8020089999790

32B90 FIJADOR PENETRANTE
Resina Metacrílica Color Verde
Viscosidad 80/120 mPA.s Juego Max. mm 0.10
Para la fijación de prisioneros, tuercas y pernos no sujetos a desmontaje. 
Para el sellado de micro porosidades y el frenado de piezas roscadas con 
paso fino contra el aflojamiento por vibraciones. 
La alta resistencia mecánica ofrecida, no permite el desmontaje con 
herramientas normales.

BLOQUEANTE PENETRANTE
Resina Metacrílica Cor Verde
Viscosidade 80/120 mPa.s Folga Max. mm 0.10
Para a fixação de pernos, porcas e parafusos não sujeitos a desmontagem. 
Para a vedação da porosidade de micro fusão e a fixação de peças roscadas 
com passo fino contra o desaperto por vibração. 
A alta resistência mecânica oferecida, não permite a desmontagem com 
ferramentas normais.

Size  Code  Ean 
50 ml  1SG50G 8020089999806

36B20 FIJADOR ALTAS PRESTACIONES 200°
Resina Metacrílica Color Verde
Viscosidad 1000/1500 mPA.s Juego Max. mm 0.30
Para el bloqueo y sellado, con resistencia mecánica muy alta de piezas 
cilíndricas coaxiales, some�das a altas temperaturas. 
La alta resistencia mecánica ofrecida, no permite el desmontaje con 
herramientas normales.

BLOQUEADOR DE ALTO DESEMPENHO 200°
Resina Metacrílica Cor Verde
Viscosidade 1000/1500 mPa.s Folga Max. mm 0.30
Para o bloqueio e vedação de alta resistência mecânica de peças cilíndricas 
coaxiais, subme�das a altas temperaturas. 
A alta resistência mecânica oferecida, não permite a desmontagem com 
ferramentas normais.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
50 ml  1SH50G 8020089999783

36B41 FIJADOR PARA COJINETES
Resina Metacrílica Color Marrón 
Viscosidad 400/600 mPa.s Juego Max. mm 0.15
Para la fijación de cojinetes, fuelles, chumaceras, cilindros, llaves, canelados 
y otras partes cilíndricas no sujetas a posteriores desmontajes. 
Frena y sella las piezas metálicas roscadas desarrollando una resistencia 
media al desmontaje.

BLOQUEADOR PARA ROLAMENTOS
Resina Metacrílica Cor Castanha
Viscosidade 400/600 mPa.s Folga Max. mm 0.15
Para fixação de rolamentos, bronzes, foles, vedantes de óleo, chavetas, e 
outras peças cilíndricas sujeitas a possível desmontagem. Fixa e veda peças 
de metal roscadas, conferindo uma resistência média à desmontagem.

Size  Code  Ean 
10 ml  1SK10G 8020089999899
50 ml 1SK50G 8020089999882

32F22 FIJADOR DEBIL
Resina Metacrílica Color Lila
Viscosidad 800/1200 mPa.s Juego Max. mm 0.25
Para la fijación de piezas roscadas que puedan posteriormente desmontarse 
con facilidad y con componentes realizados de aleaciones ligeras u otros 
materiales no ferrosos que de lo contrario podría dañarse durante el 
desmontaje.

FIXADOR LIGEIRO
Resina Metacrílica Cor Violeta
Viscosidade 800/1200 mPa.s Folga Max. mm 0.25
Para a fixação de peças roscadas que devem ser facilmente desmontadas e 
componentes feitos de ligas leves ou materiais não ferrosos que poderiam 
ser danificados durante a desmontagem.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
10 ml  1SL10G  8020089999868
50 ml 1SL50G 8020089999851

32F43 FIJADOR MEDIO
Resina Metacrílica Color Azul
Viscosidad 500/800 mPa.s Juego Max. mm 0.25
Para la fijación de tuercas en general y de componentes roscados 
fabricados con diferentes materiales, incluidos los metales galvanizados y 
cincados. 
Idóneo para piezas sujetas a desmontaje.

FIXADOR MÉDIO
Resina Metacrílica Cor Azul
Viscosidade 500/800 mPa.s Folga Max. mm 0.25
Para a fixação de porcas em geral e de componentes roscados feitos de 
diferentes materiais, incluindo cádmio e metais galvanizados. 
Adequado para peças sujeitas a posterior desmontagem

Size  Code  Ean 
10 ml  1SM10G 8020089999837
50 ml 1SM50G 8020089999820

32F70 FIJADOR FUERTE
Resina Metacrílica Color Verde
Viscosidad 300/500 mPa.s Juego Max. mm 0.25
Para la fijación de pernos, tuercas y tornillos no sujetos a desmontaje. 
Producto de baja viscosidad. 
Alta resistencia a vibraciones, golpes, cambios de temperatura. 
Evita la corrosión y gripaje. Fijación permanente.

FIXADOR FORTE
Resina Metacrílica Cor Verde
Viscosidade 300/500 mPa.s Folga Max. mm 0.25
Para a fixação de pernos, porcas e parafusos não sujeitos a desmontagem. 
Produto de baixa viscosidade. 
Elimina o desaperto devido a vibrações, choques, mudanças de 
temperatura. 
Evita a corrosão e a gripagem. Fixação permanente.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
75 ml  1SR075 8020089999745

35S10 SELLADOR PARA JUNTAS DENSO
Resina Metacrílica Color Verde
Viscosidad 60000/90000 mPa.s Juego Max. mm 0.50
Para el sellado de piezas planas y metálicas roscadas según norma�va civil 
e industrial en instalaciones de agua, aire, gas, gasóleo, GPL,etc… Sellador 
para piezas planas como cubiertas, bridas, máquinas de bombeo. 
Reemplaza las juntas convencionales. Permite un fácil desmontaje.

SELANTE PARA JUNTAS DENSO
Resina Metacrílica Cor Verde
Viscosidade 60000/90000 mPa.s Folga Max. mm 0.50
Para vedação de peças planas e metálicas com rosca em conformidade 
com normas de instalações domés�cas e industrias de água, ar, gás, diesel, 
GLP, etc. Vedante para peças planas, como carteres, flanges, corpos de 
bombas. 
Subs�tui juntas convencionais. Permite fácil desmontagem.

Size  Code  Ean 
50 ml  1SP50G 8020089999769

35S42 SELLADOR HIDRAULICO
Resina Metacrílica Color Rojo
Viscosidad 600/800 mPa.s Juego Max. mm 0.15
Para el sellado de juntas roscadas en conducciones hidráulicas y 
neumá�cas de hasta un diámetro de 3/4” (M20). 
Permite el desmontaje con herramientas normales.

SELANTE HIDRÁULICO
Resina Metacrílica Cor Vermelha 
Viscosidade 600/800 mPa.s Folga Max. mm 0.15
Para vedação de juntas roscadas em tubagens hidráulicas e pneumá�cas 
até ao diâmetro de 3/4 "(M20). 
Permite a desmontagem com ferramentas normais.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
75 ml  1SQ075  8020089999752

35S72 SELLADOR OLEO DINAMICO AL PTFE
Resina Metacrílica Color Blanco
Viscosidad 40000/70000 mPa.s Juego Max. mm 0.30
Para el sellado de juntas y empalmes roscados en general. 
Conforme norma DIN EN 751-1, GASTEK y DVGW para instalaciones de aire, 
gas, agua. 
Con PTFE para ofrecer una mayor elas�cidad e impermeabilidad de la 
película polimerizada. Permite el desmontaje con herramientas normales.

SELANTE OLEO DINAMICO COM PTFE
Resina Metacrílica Cor Branca
Viscosidade 40000/70000 mPa.s Folga Max. mm 0.30
Para vedação de juntas roscadas e acessórios em geral. 
Está em conformidade com a norma DIN EN 751-1, GASTEK e DVGW para 
estanqueidade ao ar, gás e água. 
Com a adição de PTFE para oferecer maior elas�cidade e impermeabilidade 
ao filme polimerizado. Permite a desmontagem com ferramentas normais.

Size  Code  Ean 
75 ml  1SO075 8020089999776

35S77 SELLADOR GAS & LIQUIDOS PTFE
Resina Metacrílica Color Amarillo Fluorescente
Viscosidad 40000/60000 mPa.s Juego Max. mm 0.50
Para el sellado de piezas metálicas roscadas según noma�va en 
instalaciones civiles e industriales agua, gas, gasóleo, GPL, etc… 
Conforme WRAS para el uso en instalaciones alimentarias. 
Conforme DVGW EN 751-1 para el uso con aire, gas, agua.

SELANTE GÁS & LÍQUIDOS PTFE
Resina Metacrílica Cor Amarela Fluorescente
Viscosidade 40000/60000 mPa.s Folga Max. mm 0.50
Para a vedação de peças metálicas roscadas, em conformidade com as 
normas vigentes na construção civil e industria, de água, ar, gás, diesel, GPL, 
etc. Em conformidade com o WRAS para uso em instalações alimentares. 
Em conformidade com a norma DVGW EN 751-1 para uso com ar, gás e 
água.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
200 ml  1AQ200 8020089999738

P730 ACTIVADOR PARA ANAEROBICOS
ACTIVADOR - Ac�va las superficies metálicas pasivizadas (cincadas, 
cadmiadas o acero inox) favoreciendo la reacción entre anaeróbico y metal  
en ensamblajes enroscados o cilíndricos. 
ACELERANTE - Permite la unión de acoplamientos cilíndricos o roscados en 
pocos minutos (1-2 min. máximo).
DESENGRASANTE - Limpia las superficies eliminando posibles residuos 
oleosos.

ATIVADOR PARA ANAERÓBICOS
ATIVADOR - A�va as super�cies metálicas passivadas (galvanizadas, 
banhadas com cádmio ou aço inoxidável) favorecendo a reação entre os 
anaeróbicos e os acoplamentos metálicos roscados ou cilíndricos.
ACELERANTE - Permite a instalação de acoplamentos cilíndricos ou roscados 
em poucos minutos. (1-2 minutos no máximo).
DESENGORDURANTE - Limpa as super�cies removendo qualquer filme 
oleoso.

Size  Code  Ean 
10 gr  1SB10G 8020089999998
20 gr 1SB20G 8020089999981
50 gr 1SB50G 8020089999974
500 gr 1SB500 8020089999967
 

C101 CIANOCRILATO UNIVERSAL
Transparente Viscosidad 100/120 mPa.s
Resistencia de corte 21 N/mm2 Juego Max. mm 0.10
Para la unión de: Metales, metales/gomas, metales/materiales plás�cos, 
gomas/materiales plás�cos, materiales plás�cos varios, porcelana, vidrio, 
cuero.
En diversas aplicaciones: mecánica, electrónica, óp�ca, relojería, máquinas 
de oficina, bisutería, etc.

CIANOACRILATO UNIVERSAL
Transparente Viscosidade 100/120 mPa.s 
Resistência ao corte 21 N/mm2 Folga Max. mm 0,10
Para colagem de: metal, metal/borracha, metal/plás�cos, 
borracha/plás�cos, vários materiais plás�cos, cerâmica, porcelana, vidros e 
couro.
Em diversas aplicações: mecânica, eletrónica, ó�ca, relojoaria, máquinas de 
escritório, bijuterias, etc.
 

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
10 gr  1SC10G  8020089999943
20 gr  1SC20G  8020089999936

C106 CIANOCRILATO PARA GOMA & PLASTICOS
Transparente Viscosidad 20/30 mPa.s
Resistencia al corte 20 N/mm2 Juego Max. Mn 0.10
Formulado para pegar caucho, polipropileno (NR), goma nitrilica (CR), 
e�leno propileno (EPDM) y todo �po de goma natural o sinté�ca.

    CIANOACRILATO PARA BORRACHA & PLÁSTICOS
Transparente Viscosidade 20/30 mPa.s
Resistência ao corte 20 N/mm2 Folga Max. Mn 0,10
Formulado para colar borracha, polipropileno (NR), borracha nitrílica (CR), 
e�leno propileno (EPDM) e todo �po de borracha natural e sinté�ca.

Size  Code  Ean 
20 gr  1SD20G 8020089999912

C131 CIANOCRILATO PARA MATERIALES POROSOS
Transparente Viscosidad 1500 mPa.s
Resistencia al corte 220 N/mm2 Juego Max. ND
Para materiales absorbentes (cuero, corcho, madera dulce, goma porosa, 
cerámica, porcelana, material plás�co expandida), superficies ver�cales, 
superficies con tolerancia hasta de 0,20 mm. 
Permite ajustar las piezas en unos segundos.

CIANOACRILATO PARA MATERIAIS POROSOS
Transparente Viscosidade 1500 mPa.s
Resistência ao corte 220 N/mm2 Folga Max. ND
Para materiais absorventes (couro, cor�ça, madeira macia, borracha 
porosa, ferrite, cerâmica, porcelana, materiais plás�cos expandidos), 
super�cies ver�cais, super�cies com tolerâncias até 0,20 mm. 
Permite o ajustamento das peças dentro de alguns segundos.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
20 g 1SE20G 8020089999950

C154 CIANOCRILATO EN GEL
Transparente Viscosidad gel isotrópico
Resistencia al corte 10/15 N/mm2 Juego Max. Mn 0.20
Para superficies porosas, irregulares y ver�cales. 
Gracias a un �empo de manejabilidad superior respecto al formato líquido, 
permite verificar el acoplamiento exacto de las piezas, dejando el �empo 
suficiente para encontrar la posición correcta.

CIANOACRILATO EM GEL
Transparente Viscosidade gel �xotrópico
Resistência ao corte 10/15 N/mm2 Folga Max. Mn 0,20
Para super�cies porosas, irregulares e ver�cais. Graças a um maior tempo 
de manuseamento comparado com o líquido, permite verificar o 
acoplamento exato das peças, deixando tempo para encontrar a posição 
correta.

C O L A S
C O L A S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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PAINT 
MARKER

PAINT MARKER BASE DISOLVENTE
Permanente - Gran capacidad cubriente y resistente al agua.
7 ml de Pintura
Punta media bala.
Uso universal: Metales - Plás�cos - Madera - Vidrio - Cartón ondulado - 
Telas - Cerámica, etc. 
Disponible en los colores: Blanco - Azul - Amarillo - Negro - Rojo - Verde - 
Plata.

PAINT MARKER TINTA BASE SOLVENTE
Permanente
7 ml de �nta
Ponta média redonda
Uso universal: Metais - Plás�cos - Madeira - Vidro - Cartão canelado - 
Tecidos - Cerâmica, etc.
Disponível nas cores: Branco - Azul - Amarelo - Preto - Vermelho - Verde - 
Prata.

Cod  Color  Ean 
861BIA Blanco 8020089861073
861BLU Azul 8020089861035
861GIA Amarillo 8020089861028
861NER Negro 8020089861066
861ROS Rojo 8020089861080
861VER Verde 8020089861011
861ARG Plata 8020089861059

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
110 ml  7LX001 8020089994672

ELIMINA PAINT MARKER
Rápido - Ecológico (100% vegetal y biodegradable) 
Alto rendimiento: 20 m2/kg.
Diseñado específicamente para eliminar la pintura de los Paint Marker 
“indeleble”. 
Actúa inmediatamente sobre superficies metálicas, Madera, Aluminio, 
Aluminio pintado, Forex, Vidrio, Espejos, Plás�cos, Plexiglás, etc.

ELIMINA TINTA DE MARCADOR
Rápido - Ecológico (100% vegetal e biodegradável) 
Alto rendimento: 20 m2/kg.
Estudado especificamente para eliminar a �nta de marcadores de �nta 
"indeléveis". 
Atua imediatamente em super�cies de metal, Madeira, Alumínio, 
Alumínio Pintado, Vidro, Espelhos, Plás�cos, Plexiglas, etc.

L I M P I A D O R E S
L I M P A D O R E S

MARKER
CLEAN GEL
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Size  Code  Ean 
500 ml  734001 8020089734018

ELIMINA GRAFFITI SUPERFICIES METALICAS
Rápido - Ecológico (vegetal y biodegradable al 100%) 
Alto rendimiento: 20 m2/kg.
Diseñado específicamente para eliminar barnices y graffi�s de cualquier 
superficie metálica. 
Óp�mo para eliminar graffi�s en vehículos, bus, metro y vagones de tren.

ELIMINA GRAFITES DE SUPERFÍCIES METÁLICAS
Rápido - Ecológico (100% vegetal e biodegradável) 
Alto rendimento: 20 m2/kg.
Especificamente concebido para remover �ntas e grafites de metais.
O�mo para remover grafites e pinturas de qualquer superficie, por 
vandalismo, de veículos, autocarros, metro e vagões ferroviários.

TOP GEL

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

F82

Size  Code  Ean 
400 ml 1AC400 8020089999288

ELIMINA GRAFFITI
Elimina Graffi� Murales. 
No con�ene Diclorometano y disolventes clasificados R40.
Es seguro para los operadores.

ELIMINA GRAFFITI
Elimine os Graffi�s de muros e de paredes. 
Não contém diclorometano nem solventes classificados como R40. 
É seguro para os operadores.
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C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
400 ml 1AD400 8020089999271

F81 DECAPANTE EN SPRAY
Decapante en spray de seguridad. 
No con�ene Diclorometano y disolventes clasificados R40. 
Velocidad de acción:     Pintura industrial y nitro: 3-5 minutos
                                         Pintura de fondo: 15-20 minutos
                                         Recubrimiento de polvo: 10-15 minutos. 
Adecuado para eliminar metal y madera.

REMOVEDOR DE TINTA SPRAY
Removedor de �nta spray de segurança. 
Não contém diclorometano nem solventes classificados como R40. 
Velocidade de ação:    Pintura industrial e nitro: 3-5 minutos
                                        Tinta Primário: 15-20 minutos
                                        Reves�mento em pó: 10-15 minutos. 
Adequado para decapar em metal e em madeira.

Size  Code  Ean 
5 litros  702005 

DECAPANTE POR INMERSION
No con�ene disolventes clasificados R40 y no con�ene Diclorometano. 
Penetra la capa de resina, para separarla del soporte, despegándola de una 
manera caracterís�ca. 
Finalmente lo reblandece, facilitando su rápida eliminación.
Velocidad de acción: de 1 a 15 minutos (dependiendo del �po de pintura y 
barniz)

REMOVEDOR DE TINTA POR IMERSÃO
Não contém solventes classificados como R40 e não contém Diclorometano. 
Penetra na camada da resina, separa-a da base, inchando-a de forma 
caracterís�ca. 
Finalmente amolece, facilitando sua rápida remoção.
Velocidade de ação: de 1 a 15 minutos (dependendo do �po de �nta e 
verniz)

SVERNICEX I
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Size  Code  Ean 
750 ml  701001 8020089701010
5 litros 701005

SVERNICEX P  DECAPANTE DENSO EN GEL
No con�ene disolventes clasificados R40 y no con�ene Diclorometano. 
Penetra la capa de resina, para separarla del soporte, despegándola de una 
manera caracterís�ca. 
Finalmente lo reblandece, facilitando su rápida eliminación. 
Se debe usar con un pincel.
Velocidad de acción: de 1 a 15 minutos (dependiendo del �po de pintura y 
barniz)

REMOVEDOR DENSO EM GEL
Não contém solventes classificados como R40 e não contém Diclorometano. 
Penetra na camada da resina, separa-a da base, inchando-a de forma 
caracterís�ca. 
Finalmente amolece, facilitando sua rápida remoção. 
Deve ser usado com um pincel.
Velocidade de ação: de 1 a 15 minutos (dependendo do �po de �nta e 
verniz)

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

RUGINOX

Size  Code  Ean 
250 ml  735250  8020089735251
750 ml 735001 8020089735015

ELIMINADOR Y CONVERTIDOR DE OXIDO
ELIMINADOR: 1. Aplicar Ruginox sobre la superficie oxidada. 2. Dejar actuar 
unos dos minutos. 3. Eliminar los residuos disueltos, enjuagar y secar. 
CONVERTIDOR: 1. Aplicar Ruginox sobre la superficie oxidada. 2. Asegurarse 
que en las primeras TRES HORAS, la superficie tratada está protegida del 
agua o lluvia. 3. Esperar la fase completa de transformación del óxido en 
metal, se ob�ene entre 12 y 24 horas después. La conversión de la 
superficie se presentará en un color blanco opaco. 4. Eliminar el exceso de 
producto con abundante enjuague de agua limpia.

REMOVEDOR E CONVERSOR DE FERRUGEM
REMOVEDOR: 1. Aplique Ruginox na super�cie sólida e enferrujada. 2.  Deixar 
atuar dois minutos. 3. Remova os resíduos dissolvidos, enxaguar e secar. 
CONVERSOR: 1. Aplicar Ruginox na super�cie sólida e enferrujada. 
2. Cer�ficar-se que nas primeiras três horas a super�cie tratada está 
protegida da água e da chuva. 3. Aguardar a fase completa de 
processamento da ferrugem do metal entre 12 e 24 horas. A conversão é 
evidenciada através da super�cie que terá uma cor branca opaca. 4. Re�rar 
o excesso de produto com abundante enxaguamento com água limpa.
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C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
250 ml 315001 8020089315019 
 

OK ONE L DISUELVE COLAS & SILICONAS
Fórmula líquida y disolvente. 
También funde la silicona endurecida, el alquitrán y las resinas de las plantas 
de la carrocería de los vehículos, los pegamentos, y masillas. 
Excelente para eliminar las colas de las e�quetas en vidrio y cerámica. 
No afecta a neumá�cos, plás�cos, metales, pinturas, etc. 
Para la versión en spray, consulte la sección específica.

DISSOLVE COLAS E SILICONES
Fórmula líquida e solvente. 
Também amolece o silicone endurecido, o alcatrão e as resinas das 
carroçaria dos veículos, das colas, dos más�ques. 
Excelente para remover rótulos de louças sanitárias de vidro e cerâmica. 
Não danifica borrachas, plás�cos, metais, �ntas, etc. 
Para a versão de pulverização, consulte a seção específica.

OK ONE

Size  Code  Ean 
200 ml 2AR200 8020089996317
 

DISUELVE COLAS & SILICONAS
Formula en spray. También funde la silicona endurecida, el alquitrán y la 
resina de las plantas de las carrocerías de los vehículos, los pegamentos, y 
las masillas. 
Excelente para eliminar las e�quetas de los vidrios y la cerámica de los 
sanitarios. 
No daña gomas, plás�cos, metales, pinturas, etc. 
Para la versión líquida, ver la sección de Limpieza específica.

DISSOLVE COLAS E SILICONES
Fórmula em spray. Também amolece o silicone endurecido, o alcatrão e as 
resinas das das carroçarias dos veículos, das colas, dos más�ques. 
Excelente para remover rótulos de louças sanitárias de vidro e cerâmica. 
Não afeta pneus, plás�cos, metais, �ntas, etc. 
Para a versão líquida, consulte a seção de limpeza específica.



RAL 1003  
Amarillo Señales
Amarelo Sinal
cod. 6VM400

RAL 3001 
Rojo Señales
Vermelho Sinal
cod. 4VH400

RAL 5005 
Azul Señales
Azul Sinal
cod. 6VE400

RAL 5002  
Azul Ultramar

cod. 6VO400

RAL 1007 
Amarillo Cromo
Amarelo Cromo
cod. 4VA400

RAL 1023 
Amarillo Tráfico
Amarelo Tráfego
cod. 4VE400

RAL 1028 
Amarillo Melón
Amarelo Melão
cod. 6VG400 

RAL 3002
Rojo Carmin
Vermelho Carmim
cod. 6VN400

RAL 2002 
Naranja Sanguineo
Alaranjado Sangue
cod. 6VH400

RAL 1013 
Bianco Perla
Branco Pèrola
cod. 4VB400

RAL 3003 
Rojo Rubí
Vermelho Rubi
cod. 4VI400

RAL 5010 
Azul Genciana

cod. 4VL400

RAL 5012 
Azul Luminoso

cod. 4VM400

RAL 1015 
Marfil Claro
Marfim Claro
cod. 4VC400

RAL 2004 
Naranja Puro
Alaranjado Puro
cod. 4VF400

RAL 3015 
Rosa Claro
Cor-de-rosa Claro
cod. 4VJ400

RAL 1021 
Amarillo Cadmio
Amarelo Cádmio
cod. 4VD400

RAL 3000 
Rojo Vivo
Vermelho Vivo
cod. 4VG400

RAL 3020 
Rojo Tráfico
Vermelho Tráfego
cod. 4VK400

RAL 5013 
Azul Cobalto
Azul-de-Cobalto
cod. 4VN400

C A T A L O G O  E S P A Ñ A  -  P O R T U G A L

R A L  A C R I L I C O  1 0 0 %  S P R A Y
R A L  A C R Í L I C O  1 0 0 %  S P R A Y

ACRILICO 100%
Spray de pintura acrílica al 100% para uso profesional. 
Para uso interno y externo. 
Se adhiere a todas las superficies y NO requiere imprimación. Secado 
Rápido (en 10 minutos), NO amarillea, garan�za un alto agarre y un alto 
rendimiento (2 m2/spray de 400 ml). 
Disponible en una amplia gama de colores RAL.

ACRÍLICO 100%
Spray de �nta 100% acrílica  para uso profissional. 
Para uso em interores e exteriores. 
Adere a todas as super�cies e NÃO necessita de primário. De secagem 
rápida (cerca de 10 minutos), NÃO amarelece, garante uma alta aderência e 
um alto rendimento (2 m2/spray 400 ml). 
Disponível  numa ampla gama de cores RAL.

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança30



RAL 6002 
Verde Primavera

cod. 4VQ400

RAL 6005 
Verde Musgo

cod. 4VR400

RAL 6029 
Verde Menta
Verde Hortelã
cod. 4VT400

RAL 7000 
Gris Ceniza
Cinzento Carregado
cod. 4VU400

RAL 7032 
Gris Guijarro
Cinzento Cascalho
cod. 4VW400

RAL 8011 
Pardo Nuez
Costanho Noz
cod. 4VY400

RAL 8016 
Caoba
Castanho Mogno
cod. 4VZ400

RAL 8017 
Chocolate
Castanho Chocolate
cod. 5VA400

RAL 7035 
Gris Luminoso
Cinzento Luminoso
cod. 4VX400

RAL 7001 
Gris Plata
Cinzento Prateado
cod. 4VV400

RAL 7011  
Gris Hierro
Cinzento Ferro
cod. 5VS400

RAL 7012  
Gris Basalto
Cinzento Basalto
cod. 5VT400

RAL 7030  
Gris Piedra
Cinzento de Pedra
cod. 6VJ400

RAL 7015 
Gris Pizarra
Cinzento Ardósia
cod. 5VU400 

RAL 7016 
Gris Antracita
Cinzento Antracite
cod. 5VV400 

RAL 7022  
Gris Sombra
Cinzento Sombra
cod. 5VW400

RAL 7042  
Gris Tráfico
Cinzento Tráfego
cod. 5VY400

RAL 7025 
Gris Perla
Cinzento Pèrola
cod. 5VX400

RAL 8002  
Marrón Señales
Castanho Sinal
cod. 5VZ400

RAL 9001 
Blanco Crema
Branco Creme
cod. 6VB400

RAL 8014  
Marrón Sepia
Castanho Sepia
cod. 6VA400

RAL 6011 
Verde Reseda

cod. 4VS400

RAL 6009 
Verde Abeto

cod. 5VP400

RAL 6018  
Verde Amarillento
Verde Amarelado
cod. 5VR400

RAL 6010 
Verde Hierba
Verde Relva
cod. 5VQ400

RAL 6017 
Verde Mayo
Verde Maio
cod. 6VI400 

RAL 9002  
Blanco Grisáceo
Branco Cinza
cod. 6VC400

RAL 9005 
Negro Brillante
Preto Brilhante
cod. 5VB400

RAL 9010 
Blanco Brillante
Branco Brilhante
cod. 5VE400

RAL 9010 
Blanco Opaco
Branco Opaco
cod. 5VF400

RAL 9010 
Blanco Electrodomés�cos
Branco Electrodomés�cos
cod. 5VG400

RAL 9006 
Aluminio
Aluminium
cod. 5VD400

RAL 9005 
Negro Opaco
Preto Opaco
cod. 5VC400

RAL 9005 
Satén Negro
Preto Ace�nado
cod. 5VN400

RAL 9010  
Satén Blanco
Branco Ace�nado
cod. 5VM400

RAL 9016 
Blanco Tráfico
Branco Tráfego
cod. 6VD400

RAL 5022 
Azul Noche
Azul Noite
cod. 6VF400

RAL 5015 
Azul Celeste
Azul Cèu
cod. 4VO400

RAL 6001  
Verde Esmeralda

cod. 6VP400

RAL 5017 
Azul Tráfico
Azul Tráfego
cod. 4VP400

C A T A L O G O  E S P A Ñ A  -  P O R T U G A L

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 31
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S P R A Y  E S P E C I A L E S
S P R A Y S  E S P E C I A I S

C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança32

TRANSPARENTE
Pintura acrílica transparente.  
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 5 a 15 micras
Libre de polvo: 10 minutos. 
Resistente a temperaturas entre 100 > 120°C.
Disponible en las siguientes versiones: Brillante - Opaco - Sa�nado

TRANSPARENTE
Tinta acrílica transparente.  
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml
Espessura: de 5 a 15 mícrons
Livre de pó: 10 minutos. 
Suporta temperaturas de 100 > 120° C.
Disponível nas seguintes versões: Brilhante -  Opaco - Ace�nado

Cod  Colore  Ean 
5VH400 Brillante 8020089998151
5VI400 Opaco 8020089998144
5VO400 Satinado 8020089994290

Cod  Colore  Ean 
5VJ400 Antiox Gris 8020089996102
6VK400 Antiox Rojo 8020089993811
6VL400 Antiox Blanco 8020089993804

ANTICORROSION - ANTIOXIDANTE
Pintura Acrílica que protege las superficies metálicas a lo largo del �empo 
de la oxidación y el óxido. Se puede pintar con los colores originales. 
Su cobertura está garan�zada contra los agentes atmosféricos tanto en 
Interior como exterior. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Resistente a temperaturas entre 100 >120° C.
Espesor: de 12 a 35 micras  - Libre de polvo: 10 minutos.
Disponible en color: Blanco  - Gris - Rojo

ANTI FERRUGEM - ANTI OXIDANTE
Tinta acrílica que protege as super�cies metálicas da oxidação e da 
ferrugem ao longo do tempo. Pode ser pintado por cima com as cores 
originais. A sua cobertura é garan�da contra agentes atmosféricos tanto em 
interiores como exteriores. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 m
Resistente a temperaturas de 100 > 120° C. 
Espessura: 12 a 35 mícrons  - Livre de pó: 10 minutos.
Disponível nas cores: Branco  - Cinza  - Vermelho
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C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 33

FONDO AGARRE PLÁSTICO Y ALUMINIO
Pintura acrílica con óp�ma adherencia sobre metales y se u�liza como 
imprimación de plás�cos, madera y cerámicas.  
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 7 a 20 micras
Libre de polvo: 10 minutos.
Resistente a temperaturas de 130° C.

FUNDO GRIP PARA PLASTICO E ALUMINIO
Tinta acrílica com excelente aderência em metais e u�lizada como primário 
em plás�cos, madeira e cerâmica. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml
Espessura: de 7 a 20 microns
Livre de pó: 10 minutos.
Resistente a temperaturas de 130° C.

Cod Colore  Ean 
5VK400 Gris Traslúcido 8020089998793

Cod  Colore Ean 
7VZ400  Blanco 8020089990339

 CUBRE MANCHAS
Pintura acrílica blanca opaca altamente cubriente. Para paredes de exterior 
e interior placas de yeso (pladur), paneles, cemento, etc.…
Usar antes de pintar para cubrir las manchas de moho, suciedad, manchas 
en general, rotulador, lápiz, carbonillas de caloríferos, grasas, etc.
Un spray de 400ml confiere un rendimiento métrico de 2 m2 aproximadamente, 
con un espesor medio de 15 micras.

ISOLANTE DE MANCHAS
Tinta acrílica branca opaca altamente isolante. Para paredes de exterior e 
interior placas de gesso (pladur), painéis, cimento, etc.
Usar antes de pintar para cobrir as manchas de bolor, sujidade, manchas em 
geral, de caneta, lápis, cinzas de radiadores, gordura, etc.
Um spray de 400 ml confere um rendimento de aproximadamente 2 m2, 
com uma espessura média de 15 mícrones.
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C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança34

Cod  Colore  Ean 
7VW400 Aluminio 8020089998564
7VV400 Negro 8020089998571
7VY400 Rojo 8020089994023

ALTA TEMPERATURA
Pintura especial a base de silicona resistente a temperaturas de hasta 600° C. 
Secado rápido y alto agarre. 
Aplicaciones: Estufas, sistemas de calefacción, partes del motor, colectores,  
hornos, radiadores, vehículos agrícolas, etc.  
Disponible en color: Aluminio - Negro - Rojo

ALTA TEMPERATURA
Tinta especial à base de silicone resistente a temperaturas até 600° C. 
Secagem rápida e alta aderência. 
Aplicações: Fornos, sistemas de aquecimento, peças de motor, colectores, 
fornos, radiadores, veículos agrícolas, etc. 
Disponível nas cores: Alumínio  - Preto  - Vermelho

Cod    Colore  Ean 
7VC400 Grafito 8020089998762
7VA400 Claro 8020089998786
7VB400 Forja 8020089998779

HIERRO MICACEO
Pintura acrílica de alto espesor para superficies ferrosas. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 25 a 50 micras 
Libre de polvo: 10 minutos. 
Resistente a temperaturas entre 100>130°C.
Disponible en color: Grafito Hierro An�guo - Gris Claro - Gris Forja

FERRO MICÁCEO
Tinta acrílica de alta espessura para super�cies ferrosas. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml 
Espessura: de 25 a 50 mícrons
Livre de pó: 10 minutos. 
Suporta temperaturas de 100 > 130° C.
Disponível nas cores : Grafite An�ga de Ferro - Cinza Claro - Cinza Forja
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C O L O R E S
C O R E S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 35

METALIZADO
Pintura acrílica con efectos metálicos especiales. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 7 a 25 micras
Libre de polvo: 10 minutos. 
Resistente a temperaturas entre 100 > 120° C.
Disponible en colores metalizados: Azul - Azul oscuro - Gris - Negro - Rojo 
- Verde.

METALIZADO
Tinta acrílica com efeitos metálicos especiais. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml
Espessura: 7 a 25 microns
Livre de pó: 10 minutos. Suporta temperaturas de 100> 120° C.
Disponível em cores metalizadas: Azul - Azul escuro - Cinza - Preto - 
Vermelho - Verde.

Cod  Colore  Ean 
7VN400 Azul Eléctrico 8020089998670
7VM400 Azul oscuro 8020089998687
7VJ400 Gris 8020089998717
7VO400 Negro 8020089998663
7VL400 Rojo 8020089998694
7VK400 Verde 8020089998700

      ORO DUCATO - ORO RICO PALIDO - PLATA - COBRE
Pintura acrílica con efectos especiales. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 6 a 21 micras
Libre de polvo: 10 minutos. 
Resistente a temperaturas entre 90 > 110° C.
Disponible en color: Oro Ducado - Oro Rico Pálido - Plata - Cobre

OURO DUCATO - OURO RICO PALIDO
PRATA - COBRE

Tinta acrílica com efeitos especiais. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml
Espessura: 6 a 21 microns
Livre de pó: 10 minutos. 
Suporta temperaturas de 90 > 110° C.
Disponível nas cores: Ouro Ducato  - Ouro Rico Palido  - Prata  - Cobre

Cod  Colore  Ean 
7VF400 Oro Ducato 8020089998731
7VD400 Oro Rico Pálido 8020089998755
7VG400 Plata 8020089998724
7VE400 Cobre 8020089998748
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REFLECTANTE
Pintura acrílica con efectos reflectantes especiales. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 6 a 21 micras
Libre de polvo: 10 minutos. 
Resistente a temperaturas entre 90 > 110° C.
Disponible en las siguientes versiones: Efecto Cromado - Efecto Dorado

ESPELHANTE
Tinta acrílica com efeitos especiais de espelho. 
Rendimento métrico: 2m²/spray 400ml
Espessura: 6 a 21 microns
Livre de pó: 10 minutos. 
Suporta temperaturas de 90 > 110° C.
Disponível nas seguintes versões: Efeito Cromado - Efeito Dourado

Cod  Colore  Ean 
7VI400 Cromado 8020089998588
7VH400 Dorado 8020089998595

Cod  Colore  Ean 
7VR400 Naranja 8020089998632
7VU400 Azul 8020089998601
7VP400 Amarillo 8020089998656
7VS400 Magenta 8020089998625
7VQ400 Rojo 8020089998649
7VT400 Verde 8020089998618

FLUORESCENTE
Pintura acrílica con efectos fluorescentes especiales. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 400 ml
Espesor: de 17 a 35 micras
Libre de polvo: 10 minutos. Resistente a temperaturas de 120° C
Disponible en colores Fluorescentes: Naranja - Azul - Amarillo - Magenta - 
Rojo - Verde 

FLUORESCENTE
Tinta acrílica com efeitos especiais fluorescentes. 
Rendimento métrico: 2 m²/spray 400 ml. 
Espessura: 17 a 35 microns
Livre de pó: 10 minutos. Resiste a temperaturas de 120° C.
Disponível nas cores fluorescentes: Laranja - Azul - Amarelo - Magenta - 
Vermelho - Verde.
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Cod  Colore  Ean 
8VF500 Naranja Fluo 8020089998496 
8VD500 Azul Fluo 8020089998519
8VC500 Amarillo Fluo 8020089998526
8VG500 Rosa Fluo 8020089998489
8VE500 Verde Fluo 8020089998502
8VH500 Rojo Fluo 8020089991107

MARCADORES
Pintura acrílica para trazado específico en paredes, pavimentos, asfalto, 
cemento y madera.
Alta  resistencia al desgaste y a los agente atmosféricos. 
Rendimiento métrico: 2 m2/spray 500 ml  - Libre de polvo: 10 minutos. 
Temperatura de funcionamiento: -10°C > 100°C.
Se puede usar en todas las posiciones gracias a su válvula de 360°.
Disponible en color: Naranja Fluorescente - Azul Fluorescente - Amarillo 
Fluorescente - Rosa Fluorescente - Verde Fluorescente - Rojo Fluorescente 

TRAÇADORESS
Tinta acrílica para traçagem específica em alvenaria, pisos, asfalto, 
cimento e madeira, alta resistência ao desgaste e agentes atmosféricos 
Rendimento métrico: 2,5 m2/spray 500 ml - Livre de pó: 10 minutos. 
Temperaturas de funcionamento: -10° C > 100° C.
Pode ser usado em todas as posições graças à válvula de 360°.
Disponível nas cores: Laranja Fluorescente - Azul Fluorescente - Amarelo 
Fluorescente - Rosa Fluorescente - Verde Fluorescente - Vermelho 
Fluorescente.
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EM 10

Size  Code  Ean 
1000 ml  44ME01  8020089993798

TALADRINA MINERAL
Lubricorefrigerante emulsionable “MILD EP”, universal y biostable. 
Disuelto en agua forma una emulsión o mezlca lechosa estable.
Ideal para corte, rec�ficado, fresado y para machihembrar, etc para 
cualquier �po de metal excluido la aleacion ligera amarilla (cobre, latón).
Concentración y uso: Trabajos genéricos: del 3 al 6%
                                      Trabajos medio-duros: del 6 al 10%. 

EMULSÃO MINERAL
Lubrificante emulsionável "MILD EP", universal e bioestável. 
Misturado em água, forma-se uma emulsão leitosa estável.
Ideal para o corte, torneamento, fresagem, etc. de qualquer metal, exceto 
para as ligas amarelas (cobre, latão).
Concentrações de uso: Trabalho geral: de 3 a 6%
                                         Trabalho médio-pesado: de 6 a 10%

Size  Code  Ean 
5 lt 01ME05  8020089995952
25 lt 01ME25  8020089995945

LOGIQ 
COOL EM

EMULSIONABLE MINERAL
Refrigerante que se emulsiona fácilmente en el agua de forma “lechosa” 
estable. A base de minerales, es ideal para operaciones de media 
gravosidad en materiales ferrosos no ferrosos. Libre de aminas secundarias 
y fenoles.
Concentración de uso: Procesos genéricos: 3-7% 
                                         Procesos medio-pesado: 8-10%
Valor de emulsión del pH óp�mo al 5%: 9.2
Coeficiente Refractométrico: 1.0
Contenido de aceite mineral: 55% aprox.

EMULSÃO MINERAL
Lubrificante refrigerante que se dispersa em água, forma uma emulsão 
"leitosa" estável. Base mineral, é ideal para trabalhos médios em materiais 
ferrosos e não ferrosos, isentos de aminas secundárias e fenóis.
Concentrações de u�lização: Usos gerais: 3-7% 
                                                    Carga média/pesada: 8-10%.
Valor do pH da emulsão a 5%: 9.2 
Coeficiente Refratométrico: 1.0
Conteúdo de óleo mineral: cerca de 55%.

L U B R I C A C I Ó N
L U B R I F I C A Ç Ã O
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LOGIQ 
COOL SM

Size  Code  Ean 
5 lt  02ME05  8020089 995921
25 lt  02ME25  8020089 995914

EMULSIONABLE SEMISINTÉTICO
Refrigerante que se emulsiona fácilmente en el agua de forma 
“opalescente-traslucida”estable. Es ideal para operaciones de Rec�ficado o 
corte en materiales ferrosos y no ferrosos. Libre de aminas secundarias, 
fenoles, boro y cloro.
Concentración de uso: Procesos genéricos: 3-7%
                                         Procesos medio-pesado: 8-10%. 
                                         Rec�ficado:3-5%
Valor de emulsión del pH óp�mo al 5%: 9.2
Coeficiente Refractométrico: 1.8  -  Contenido de aceite mineral: 15% aprox

EMULSÃO SEMI-SINTÉTICA
Lubrificante refrigerante que se dispersa em água forma uma emulsão 
"translúcida opalescente" estável. É ideal para trabalhos de re�ficação e 
corte de materiais ferrosos e não ferrosos, isento de aminas secundárias 
fenóis, boro e cloro.
Concentrações de u�lização: Usos gerais: 3-7%
                                                    Carga média/pesada: 8-10%. 
                                                    Re�ficação: 3-5%
Valor do pH da emulsão a 5%: 9.2
Coeficiente Refratométrico: 1.8  -  Conteúdo de óleo mineral: cerca de 15%

Size  Code  Ean 
25 lt 03ME30 8020089996058
210 lt 03ME21 8020089996041

AXOL 
COOL MPX

TALADRINA MINERAL BIOSTABLE UNIVERSAL
Indicado para todas las operaciones de eliminación de virutas y rec�ficación 
sobre acero de aleación media, hierro fundido, aluminio y aleaciones 
amarillas. Elevada prestación de corte y estabilidad, sin aminas secundarias 
ni fenoles.
Propiedades �sico-químicas:
Emulsión lechosa fina    Peso especifico: 0,975 kg/lt
pH al 5%: 9,3     Factor refracto métrico: 1
Test de corrosión IP287: 3%
Para más información y modo de empleo consultar la ficha técnica.

         FLUIDO DE CORTE MINERAL BIOESTÁVEL UNIVERSAL
Indicado para todas as operações de eliminação  de aparas e re�ficação em 
aço de liga média, ferro fundido, alumínio e ligas amarelas. Elevado 
desempenho de corte e estabilidade, sem aminas secundárias nem fenóis.
Propriedades �sico-químicas:
Emulsão leitosa fina     Peso específico: 0,975 kg/l
pH a 5%: 9,3     Fator refratométrico: 1
Teste de corrosão IP287: 3%
Consulte a ficha técnica para obter mais informações e saber o modo de 
u�lização.

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A
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LOGIQ 
CUT TA17

Size  Code  Ean 
5 lt 19ME05 8020089995983
25 lt 19ME25 8020089995976 

ACEITE DE CORTE DE ALUMINIO ENTERO
Específico para operaciones de torneado, taladrado y corte en Aluminio, 
aleaciones y aleaciones amarillas. Reducidísima tendencia a la formación de 
nieblas de aceite y evaporación. Destaca por una buena compa�bilidad 
cutánea para los trabajadores. 
Uso: Al ser un aceite de corte entero, siempre debe usarse tal como es.
Viscosidad a 40° C: 16 cSt     Punto de inflamabilidad: 140° C.
Peso específico a 15° C: 0,895 kg/lt.

ÓLEO DE CORTE PURO PARA ALUMINIO
Específico para operações de torneamento, furação e corte em Alumínio e 
suas ligas, e ligas amarelas. Isento de cloro. Tem uma tendência muito baixa 
para a formação de névoas de óleo e evaporação. Evidencia uma boa 
compa�bilidade cutânea  com bene�cio para os operadores.
U�lização: Por ser um óleo de corte puro deve sempre ser usado tal como é 
fornecido.
Viscosidade a 40° C: 16 cSt     Ponto de inflamação: 140° C. 
Peso específico a 15° C: 0.895 kg/l.

Size  Code  Ean 
25 lt 01GA25
210 lt 01GA21

LOGIC 
WAY G68

  ACEITE PARA GUÍAS (MAQUINARIA/HERRAMIENTAS)
Aceite mineral para�nico, an�goteo, para guías y sistemas de lubricación 
centralizados; altamente refinado y con un buen equilibrado paquete de 
adi�vos an� desgaste, engrasantes sinté�cos, adi�vos de extrema presión, 
inhibidores de la corrosión y de la oxidación y adhesivantes an�-“s�ck-slip” 
(Evita distorsiones y acabados inadecuados).
Clasificación ISO VG 220, ISO 6743/4 HG, DIN 51502 CG
Propiedades �sico-químicas:
Peso específico a 20°C: 0,87 Kg/lt Viscosidad 40°C cSt: 68
Punto de inflamabilidad °C: 200°C Punto de deslizamiento:  -18°C

ÓLEO PARA GUIAS (MAQUINARIA/FERRAMENTAS)
Óleo mineral para�nico, an�gotejamento para guias e sistemas de 
lubrificação centralizados; altamente refinado e com um conjunto bem 
equilibrado de adi�vos an�desgaste, lubrificantes sinté�cos, adi�vos de 
elevada pressão, inibidores da corrosão e da oxidação e adesivos 
“an�-s�ck-slip” (evita distorções e acabamentos inadequados).
Classificação ISO G:  ISO VG 220, ISO 6743/4 HG, DIN 51502 CG
Propriedades �sico-químicas:   
Peso específico a 20°C: 0,89 kg/l Viscosidade 40°C cSt: 68
Ponto de inflamabilidade °C: 200°C Ponto de deslizamento:  -18°C
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LOGIC 
WAY G220

Size  Code  Ean 
25 lt 02GA25
210 lt 02GA21

ACEITE PARA GUÍAS (MAQUINARIA/HERRAMIENTAS)
Aceite mineral para�nico, an�goteo, para guías y sistemas de lubricación 
centralizados; altamente refinado y con un buen equilibrado paquete de 
adi�vos an� desgaste, engrasantes sinté�cos, adi�vos de extrema presión, 
inhibidores de la corrosión y de la oxidación y adhesivantes an�-“s�ck-slip” 
(Evita distorsiones y acabados inadecuados).
Clasificación ISO G:  ISO VG 220, ISO 6743/4 HG, DIN 51502 CG
Propiedades �sico-químicas:
Peso Específico a 20°C: 0,89 Kg/lt Viscosidad 40°C cSt: 220
Punto de inflamabilidad °C: 240°C Punto de deslizamiento: -16°C

ÓLEO PARA GUIAS (MAQUINARIA/FERRAMENTAS)
Óleo mineral para�nico, an�gotejamento para guias e sistemas de 
lubrificação centralizados; altamente refinado e com um conjunto bem 
equilibrado de adi�vos an�desgaste, lubrificantes sinté�cos, adi�vos de 
elevada pressão, inibidores da corrosão e da oxidação e adesivos 
“an�-s�ck-slip” (evita distorções e acabamentos inadequados).
Classificação ISO G:  ISO VG 220, ISO 6743/4 HG, DIN 51502 CG
Propriedades �sico-químicas:   
Peso específico a 20°C: 0,89 kg/l Viscosidade 40°C cSt: 220
Ponto de inflamabilidade °C: 240°C Ponto de deslizamento:  -16 °C

Size  Code  Ean 
750 ml  163001  8020089163016

REFAN 
OIL  163

ACEITE DE CORTE ENTERO EXTREMA PRESIÓN
Compuesto de aceites enteros súper refinados, oleínas y adhesivos 
especiales. Sin disolventes. Específico para todas las perforaciones, cortes, 
fileteado y machihembrado de metales. Dispersa el calor de la herramienta, 
evitando el sobrecalentamiento. Resiste las temperaturas más crí�cas. 
Favorece la eliminación de viruta. Mejora los acabados y alarga la vida de la 
herramienta.
Punto de inflamabilidad: 300°C.              Peso específico a 20°C: 0,970 kg/lt.

ÓLEO DE CORTE PURO EXTREMA PRESSÃO
Composto por óleos integrais super refinados, oleínas e adesivos especiais. 
Sem solventes. Específico para todas as operações de perfuração, corte, 
roscagem e fresagem de metais. Dispersa o calor da ferramenta, evitando o 
sobre-aquecimento. Suporta as temperaturas mais crí�cas. Favorece a 
eliminação das limalhas. Melhora os acabamentos das peças e prolonga a 
vida ú�l das ferramentas.
Ponto de inflamação: 300° C.              Peso específico a 20° C: 0.970 kg/lt.
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LOGIQ R24        DETERGENTE HIGIENIZANTE PARA EMULSIONES
De amplio espectro, es capaz de desinfectar y preservar la emulsión, 
evitando su descomposición. 
Es un desinfectante de mantenimiento, esto significa que usado de forma 
constante y regular, una vez al mes, en la emulsión, la man�ene limpia y 
reduce su inestabilidad. 
La botella de 500 ml es una dosis exacta por cada 100 litros de emulsión.

       DETERGENTE HIGIENIZANTE PARA EMULSÕES
De amplo espectro, é capaz de higienizar e preservar a emulsão, evitando os 
maus cheiros. 
É um desinfetante de manutenção, o que significa que usado regularmente 
e adicionado uma vez por mês na emulsão, mantém a emulsão limpa, 
reduzindo as mudanças totais. 
O frasco de 500 ml é uma dose exata por 100 litros de emulsão.

Size  Code  Ean 
500 ml 173001 8020089173015

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F71

Size  Code  Ean 
400 ml 971003 8020089971031

ACEITE DE CORTE
Específico para operaciones de corte, roscado y machihembrado. 
Se adhiere perfectamente a la superficie y/o herramienta para asegurar una 
excepcional dispersión del calor, impidiendo el sobrecalentamiento de la 
herramienta. 
Favorece la eliminación de viruta, man�ene alta velocidad del corte, 
prolonga la vida ú�l de la herramienta y mejora los acabados evitando la 
creación de rebabas.

ÓLEO DE CORTE DE METAIS
Específico para operações de corte, roscagem e fresagem. 
Adere perfeitamente à super�cie e/ou ferramenta para garan�r excepcional 
dispersão de calor, evitando o sobreaquecimento da ferramenta. 
Facilita a separação das limalhas, mantém a velocidade de corte alta, 
prolonga a vida ú�l da ferramenta e melhora os acabamentos, reduzindo ou 
evitando rebarbas.
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Size  Code  Ean 
10 kg 220004 8020089220047

DRY 626        ABSORBENTE GRANULADO
Polvo granulado absorbente, basado en silicato de magnesio, una sal con 
propiedades especiales, adecuado para recoger cualquier sustancia fluida 
del suelo. Las caracterís�cas principales de DRY 626 son la naturaleza �sica 
esponjosa de sus par�culas y del granulado horadado, que le impide 
romperse bajo el peso de personas o cosas, gracias a la dureza natural del 
silicato. ESPECIFICO. Puede absorber sustancias de naturaleza diversa. 
ANTIDESLIZANTE - INERTE. Modo de empleo: Distribuir en las zonas donde 
este la mancha o se prevea que pueda ocurrir. La absorción de la sustancia 
se evidencia con el cambio de color del polvo, que se vuelve oscuro.

       ABSORVENTE GRANULADO
Pó granulado absorvente, à base de silicato de magnésio, um sal com 
propriedades par�culares , apropriado para absorver qualquer substância 
fluída derramada pelo chão. As caracterís�cas principais do DRY 626, são a 
natureza �sica esponjosa das suas par�culas e o granulado oco, que impede 
de esmagar-se debaixo do peso de pessoas ou equipamentos, graças à 
dureza natural do silicato. ESPECÍFICO. Pode absorver substâncias de 
diversas naturezas. ANTIDESLIZANTE - INERTE. Modo de utilização: Colocar 
nas zonas onde hajam derrames, ou se preveja que possam ocorrer. A 
absorção das substâncias é evidenciada com a alteração da cor do pó, que 
se vai tornando escuro.

44 Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
5 Kg 225004 8020089225042

FAST   SUPER ABSORBENTE EN POLVO
INERTE - SEGURO - NO ES INFLAMABLE - ALTO RENDIMIENTO (equivale 10 
veces el rendimiento de los absorbentes del mercado). Mejora la seguridad 
en el medio ambiente, solucionando en �empos breves las caídas 
accidentales de líquidos peligrosos como: Disolventes, Ácidos, Pinturas, 
Tintas, Lubricantes, Grasas, Aceites, Alimentos, fluidos varios de origen 
humano y animal, etc. Modo de empleo: 1. Rodear con FAST la sustancia 
para absorber - 2. Cubrir la sustancia con FAST - 3. Barrer energicamente con 
movimientos circulares, presionando el polvo y la sustancia a absorber. 
4. Re�rar todo.  NOTA: Usar cepillo con cerdas rigidas

  SUPER ABSORVENTE EM PÓ
INERTE - SEGURO - NÃO INFLAMÁVEL - ALTO RENDIMENTO (equivale a 10 
vezes o rendimento dos absorventes normais do mercado). Melhora a 
segurança do meio ambiente, solucionando rapidamente os derrames 
acidentais de líquidos perigosos como: Solventes, Ácidos, Vernizes, Tintas, 
Lubrificantes, Massas, Óleos de corte, Alimentos, Fluídos vários de origem 
humana e animal, etc. Modo de utilização: 1. Rodear com FAST a substância 
a absorver. 2. Cobrir a substância com FAST. 3. Varrer energicamente com 
movimentos circulares, pressionando o pó e a substância a absorver. 
4. Recolher tudo. NOTA: Usar uma vassoura ou escova com cerdas duras.

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

A B S O R B E N T E S
A B S O R V E N T E S
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DISUELVE HIELO Y NIEVE  
Disuelve hielo y nieve (gránulos  - escamas) es de acción rápida. En contacto 
con el ambiente húmedo desarrolla un calor inmediato que desencadena el 
proceso de fusión de la nieve y el hielo, inhibiendo al mismo �empo su 
formación.
Usado en presencia de bajas temperaturas PREVIENE la formación de hielo.
Ac�vo hasta  -50oC.
Seguro sobre asfalto normal, drenados y cemento. No corroe los vehículos.
Alto rendimiento: 5/10 veces superior respecto a la sal, 1 Kg de ICE THAW: 
100 m2 superficie.

DISSOLVENTE DE GELO E NEVE  
Dissolve gelo e neve (grânulos  - flocos) e é de ação rápida. Em contacto com 
ambientes húmidos produz um calor imediato que desencadeia o processo 
de fusão da neve e do gelo, impedindo ao mesmo tempo a sua formação.
Usado na presença de baixas temperaturas PREVINE a formação de gelo.
Funciona até  -50°C.
Seguro em asfalto normal, pavimentos drenados e cimento. Não corrói os 
veículos.
Elevado rendimento: 5/10 vezes superior em comparação com o sal, 1 kg de 
ICE THAW: 100 m2 de super�cie.

Size  Code  Ean 
5 kg 1YA005 8020089990285

ICE 
THAW
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Size  Code  Ean 
125 ml 1GB125  8020089999721
500 ml/450 gr 1GB500 8020089999714
1000 ml/900 gr 1GB001 8020089999707

GF500 GRASA VASELINA TECNICA
Reduce la fricción y evita el bloqueo de movimientos mecánicos. 
Para cerraduras, bisagras, persianas, roscas.
Protege la goma, etc. y lubrica las partes de la madera. La grasa se 
presenta en forma de pasta y de color blanco -nieve.
Punto de inflamación 200° C Punto de fusión 58-68° C
Penetración a 25° C: 170-200 Viscosidad a 100° C: 5 cSt

MASSA VASELINA TÉCNICA
Reduz o atrito e impede o bloqueio de movimentos mecânicos. 
Para fechaduras, dobradiças, persianas, tampas de rosca.
Protege a borracha, etc. e faz com que as peças de madeira deslizem. 
A massa é pastosa e incolor branca-neve.
Ponto de inflamação 200° C  Ponto de fusão 58-68° C 
Penetração a 25° C: 170-200  Viscosidade a 100° C: 5 cSt

Size  Code  Ean 
125 ml  1GC125  8020089999684
500 ml/450 gr 1GC500 8020089999677
1000 ml/900 gr 1GC001 8020089999660

GF501 GRASA SILICONA TRANSPARENTE
Para la lubricación de válvulas, grifos, cadenas, superficies deslizantes, 
an�adhesivo para moldes, montajes eléctricos y electrónicos, aisladores, 
juntas, bisagras, sellos, cubiertas de “campana de vacío”, sondas. 
Inerte y Seguro. Hidrorepelente. Resiste al agua dulce y salada. 
La grasa se presenta en forma de pomada y translúcido.
Rigidez dieléctrica (kw/mm) >=15. 
Intervalo de temperatura -50°/+250° C.

MASSA DE SILICONE TRANSPARENTE
Para a lubrificação de válvulas, torneiras, correntes, super�cies deslizantes, 
an�-adesivo para moldes, montagens elétricas e eletrónicas, isoladores, 
juntas, dobradiças, vedantes, tampas de bombas de vácuo, sondas. 
Inerte e Seguro. Hidrorepelente. Resistente a água doce e salgada. 
A massa é pastosa e translúcida.
Rigidez dielétrica (kw/mm)> = 15. 
Temperatura de serviço: -50°/+250°

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

G R A S A S
M A S S A S
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Size  Code  Ean 
125 ml  1GD125 8020089999646
500 ml/450 gr 1GD500 8020089999639
5000 ml/4,5 kg 1GD005 8020089999615

GF502 GRASA DE LITIO DE USO GENERAL
Para la lubricación y engrasado, de vehículos, de maquinaria industrial, 
autopropulsada y fija. Para bisagras, engranajes, cerraduras, pernos, cables, 
vainas, etc. 
La grasa se presenta en forma de pomada y de color beige.
Graduación NLGI 2 Punto goteo 190° C.  
Penetración de trabajo 60 golpes: 280 mm2
100.000 golpes: 292 mm2 Carga de soldadura IP239: 120 kg. 
Intervalo de temperatura:  -25°/+120°C.

MASSA DE LITIO DE USO GERAL
Para lubrificação com massa de veículos automóveis, maquinaria industrial 
móvel e fixa. Para rolamentos, engrenagens, fechaduras, pinos, cubos de 
roda, guias, cabos, bainhas, etc.
A massa é gordurosa de cor bege.
NLGI Grau 2 Ponto de gota 190° C. 
Penetração trabalhada 60 golpes: 280 mm2
100.000 golpes: 292 mm2 Carga de soldadura IP239: 120 kg. 
Temperatura de serviço:  -25°/+ 120° C.

Size  Code  Ean 
125 ml  1GE125  8020089999608
500 ml/450 gr 1GE500 8020089999592

GF503 GRASA DE LITIO PARA COJINETES
Cumple los requisitos de lubricación con propiedad “extrema presión”. 
Indicado para la lubricación de COJINETES de fricción rasante, sujetos a 
vibraciones y cargas elevadas. 
La grasa se presenta en forma de pomada y de color beige
Graduación NLGI 2 Punto goteo 190° C. 
Penetración de trabajo 60 golpes: 280 mm2
100.000 golpes: 292 mm2 Carga de soldadura IP239: 270 kg.
Intervalo de temperatura:  -25°/+120° C.

MASSA DE LITIO PARA CHUMACEIRAS
Cumpre os requisitos de lubrificação com propriedades de "extrema 
pressão". Adequado para a lubrificação de rolamentos e chumanceiras, 
sujeitos a cargas altas e vibrações.
A massa é gordurosa e de cor bege. 
NLGI Grau 2 Ponto de gota 190° C. 
Penetração trabalhada 60 golpes: 280 mm2
100.000 golpes: 292 mm2  Carga de soldadura IP239: 270 kg. 
Temperatura de serviço:  25°/+120° C.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A
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Size  Code  Ean 
125 ml  1GF125  8020089999561
500 ml/450 gr 1GF500 8020089999554
5000 ml/4,5 kg 1GF005 8020089999530

GF504 GRASA DE BISULFURO DE MOLIBDENO
Par�cularmente adecuado para la la lubricación de piezas y mecanismo 
expuesto a condiciones severas. Lubricación de cojinetes, ar�culaciones, 
juntas, cremalleras, ruedas dentadas, brazos ar�culados, poleas, etc.
La grasa se presenta en forma de pomada y de color gris oscuro.
Graduación NLGI 2  Punto goteo 180° C.
Penetración de trabajo: 265/295 mm2
Intervalo de temperatura:  -20°/+140° C.

MASSA DE BISSULFURETO DE MOLIBDÉNIO
Massa especialmente adequada para a lubrificação de mecanismos sujeitos 
a condições severas. Lubrificação de rolamentos, juntas, ar�culações, 
acoplamentos, juntas, engrenagens, rodas dentadas, guias, braços 
ar�culados, polias, etc.
A massa é gordurosa de cor cinza escuro. 
NLGI Grau 2  Ponto de gota 180° C. 
Penetração trabalhada: 265/295 mm2 
Temperatura de serviço:  -25°/+120° C.

Size  Code  Ean 
125 ml  1GG125  8020089999523
500 ml 1GG500 8020089999516

GF505  GRASA AL PTFE (TEFLON)
Para la lubricación a largo plazo de acoplamientos de metal/metal, 
metal/plás�co, plás�co/plás�co. 
Ideal para motores marinos, maquinaria de jardín especialmente si está 
expuesto a condensación, lluvia y chorros de agua. Liso homogéneo de 
color ámbar. 
Graduación NLGI 2  Punto goteo 180° C. 
Penetración de trabajo golpe: 280 mm2
Intervalo de temperatura:  -25°/+130° C.

MASSA COM PTFE (TEFLON)
Para lubrificação de longa vida de componentes em metal/metal, 
metal/plás�co, plás�co/plás�co. 
Ideal para lubrificação de motores marí�mos, máquinas de jardim, 
especialmente se expostos a condensação, chuva e jatos de água. Cor 
âmbar homogénea suave. 
NLGI Grau 2           Ponto de gota 180° C. 
Penetração trabalhada: 280 mm2       Temperatura de serviço:  -25°/+130°C.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A
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Size  Code  Ean 
500 ml/450 gr 1GH500 8020089999325

GF506 GRASA USO ALIMENTARIO
Cumple con los requisitos más estrictos de las especificaciones emi�das por 
organizaciones como F.D.A., F.U. 
Específico para la lubricación de órganos mecánicos u�lizados para la 
producción de productos alimentarios: pasteleras, panificadoras, 
elaboraciones de fruta, industria conservera.  
La grasa se presenta en forma de pomada de color blanco.
Punto inflamable: > 200° C.

MASSA USO ALIMENTAR
Esta massa cumpre os requisitos das especificações mais rigorosas emi�das 
por organizações como F.D.A., F.U. 
Específico para a lubrificação de peças de máquinas usadas na produção de 
alimentos: panificação, pastelaira, transformação de frutas e de produtos 
lácteos, fábricas de conservas.
A massa é macia, com uma textura de cor branca.  
Ponto de inflamação: > 200° C

Size  Code  Ean 
 1GAESP  

EXPO MIXTO 
GRASAS

EXPOSITOR MIXTO GRASAS 125 ml
1GB125  GF500 GRASA VASELINA TECNICA    4 ud.
1GC125  GF501 GRASA SILICONA TRANSPARENTE   4 ud.
1GD125  GF502 GRASA DE LITIO DE USO GENERAL   4 ud.
1GE125  GF503 GRASA DE LITIO PARA COJINETES   4 ud.
1GF125  GF504 GRASA DE BISULFURO DE MOLIBDENO  4 ud.
1GG125  GF505 GRASA AL PTFE (TEFLON)   4 ud.

EXPOSITOR DE MASSAS 125 ml
1GB125  GF500 MASSA VASELINA TÉCNICA    4 ud.
1GC125  GF501 MASSA DE SILICONE TRANSPARENTE 4 ud.
1GD125  GF502 MASSA DE LITIO DE USO GERAL   4 ud.
1GE125  GF503 MASSA DE LITIO PARA CHUMACEIRAS  4 ud.
1GF125  GF504 MASSA DE BISSULFURETO  DE MOLIBDÉNIO  4 ud.
1GG125  GF505 MASSA COM PTFE (TEFLON)   4 ud.
 

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
750 ml  710001  8020089710012

GOLD 
GREASE L

GRASA DE COBRE
Específico para altas temperaturas (más de 1.000° C) o como lubricante con 
propiedades E.P. 
Se presta a todas las situaciones donde se requiera, un óp�mo poder 
an�gripante, an�corrosivo y lubricante, en presencia de cargas muy 
elevadas.
La grasa se presenta en forma de pomada de color cobrizo  - Infusible
Fuerza dieléctrica (kw/mm) > = 15.

MASSA DE COBRE
Específico para altas temperaturas (acima de 1.000° C) ou como lubrificante 
com propriedades E.P. 
Pode ser u�lizado em todas as situações em que é necessário um excelente 
poder an�-gripante, an�corrosivo e lubrificante, e, na presença de cargas 
muito elevadas.
A massa é de cor cobreada  - Sem ponto de gota
Resistência dielétrica (kw/mm) > = 15.
 

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 959003 8020089959039
400 ml 959SDESPPT 8020089991749

F54 GRASA DE LITIO
Grasa en spray de Li�o con una excelente calidad y concentración. 
Garan�za una excelente lubricación y protección an�corrosiva a lo largo del 
�empo. Resiste la acción de lavado de agua salada. 
Garan�za una perfecta estabilidad mecánica incluso en presencia de 
vibraciones. 
Resiste a temperaturas de hasta 180° C. 
Aplicaciones: Automóviles - Náu�ca - Construcción - Agricultura - Bricolaje.

MASSA DE LITIO
Massa de Lí�o em spray de excelente qualidade e concentração. 
Garante excelente lubrificação e proteção an�corrosiva de longa duração. 
Resiste à ação da lavagem com água, mesmo salgada. 
Garante perfeita estabilidade mecânica, mesmo sujeita a vibrações. 
Suporta temperaturas até 180° C. 
Aplicações: Setor Automóvel - Náu�co - Construção Civil - Agricultura - 
Bricolage.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 970003 8020089970034
200 ml 970006 8020089970065
400 ml 970SDESPPT 8020089992104

F70 GRASA PARA CADENAS
Penetrante - Adhesivo - Dewatering - Limpio. 
Su lubricación es limpia, con un rendimiento superior a la media. Aunque es 
excelente para la lubricación de transmisiones y cadenas, sin duda es un 
lubricante de uso universal. No daña las juntas y anillos O-ring. Resiste a la 
acción del agua gracias a su adhesividad, no se malgasta producto. 
Excelente para las cadenas de Bicicletas y motocicletas porque �ene un 
poder que repele el polvo. 
Resiste hasta 300° C.

MASSA LUBRIFICANTE PARA CORRENTES
Penetrante - Adesiva – Repelente de água - Limpa. 
A sua lubrificação é limpa, com um desempenho ní�damente superior à 
média. Embora seja excelente para lubrificar transmissões e correntes, é 
igualmente um lubrificante universal. Não danifica as juntas, os vedantes e 
os orings. Resiste à ação da água e, graças à sua adesividade, não se solta. 
Ó�mo para correntes de bicicletas e motocicletas, porque tem um 
elevado poder para repelir o pó. 
Resiste até 300° C.

F72

Size  Code  Ean 
400 ml 972003 8020089972038
400ml 972SDESPPT 8020089992098 

LUBRICANTE SILICONICO
Lubricante - Protec�vo - Impermebializante - Hidrorepelente - Abrillantador. 
Es un lubricante mul�usos excepcional a base de aceite de silicona pura de 
alta calidad. 
Resiste el agua salada del mar. Inodoro e incoloro. 
Para metales, plás�cos, gomas y tejidos engomados.  
Idóneo para la u�lización en industrias alimentarias. (cap. 178.3570 FDA) 
Rango de temperatura  -38/+270° C.

ÓLEO DE SILICONE
Lubrificante - Protetor - Impermeabilizante - Hidrorepelente - Abrilhantador. 
É um lubrificante mul�uso excepcional, baseado em óleo de silicone puro 
de alta qualidade. 
Também resiste à água salgada  - Inodoro e incolor.
Para metais, plás�cos, borrachas e tecidos com borracha. Também 
adequado para uso em indústrias alimentares. (Capítulo 178.3570 FDA) 
Temperatura de  serviço  -38/+270° C.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 990003 8020089990032
  

F73 LUBRICANTE DE ACEITE DE VASELINA
Lubrica sin manchar y retrasa la adhesión de polvo. 
Aumenta el deslizamiento y anula la fricción.  
Repele la humedad de cualquier superficie. Tiene múl�ples aplicaciones 
como lubricante, protector o deslizante. 
Ideal para la reparación de electrodomés�cos; para lubricar persianas, 
ventanas y cerraduras; máquinas para cocina, pequeño electrodomés�co, y 
para el mantenimiento en general. 
Incoloro.

ÓLEO LUBRIFICANTE DE VASELINA TÉCNICA
Lubrifica sem manchar e não adere o pó. 
Aumenta o deslizamento e reduz os atritos. 
Repele a humidade de qualquer super�cie. Possui múl�plas aplicações, 
como lubrificante, protetor ou deslizante. 
Ideal para reparações de eletrodomés�cos; para lubrificar acessórios, 
janelas e fechaduras; máquinas de cozinha, máquinas de barbear e para 
manutenção em geral. 
Incolor.

Size  Code  Ean 
400 ml 992003 8020089992036

F74 GRASA DE COBRE
Grasa lubricante para altas temperaturas. 
Resiste más de 1000° C. 
No se seca incluso en un ambiente salado. 
Adecuado para la estampación de materiales plás�cos y presofusión de 
metales y en todas las situaciones donde se requiere una grasa para altas 
temperaturas.

MASSA DE COBRE
Massa lubrificante para altas temperaturas. 
Resiste a mais de 1000° C. 
Não seca mesmo em ambiente salgado. 
Adequado para extrusão de plás�co e fundição de metal, e, em todas as 
situações em que é necessária uma massa de alta temperatura, e grande 
capacidade an�-corrosiva.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F77

Size  Code  Ean 
400 ml 968003 8020089968031 

LUBRICANTE AL PTFE (TEFLON)
Grasa lubricante con excelente resistencia al rozamiento y desgaste 
mecánico. 
Resiste a la mayoría de sustancias ácidas y alcalinas.
Inodoro e incoloro. 
No repele pinturas y colas.

LUBRIFICANTE COM PTFE (TEFLON)
Massa lubrificante com excelente resistência à fricção e ao desgaste 
mecânico, resiste à maioria das substâncias ácidas e alcalinas.
Especial para lubrificação Plás�co/Plás�co e Metal/ Plás�co, reduz ruídos. 
Inodoro e incolor. 
Não repele �ntas e colas.

Size  Code  Ean 
400 ml 1AA400 8020089999301
  

F78 GRASA USO ALIMENTARIO
Lubricante para procesos que proporcionan “el posible contacto accidental 
con los alimentos” según la norma�va F.D.A. 
Cumple con las especificaciones de la Farmacopea Oficial Italiana. 
Inodoro. 
También en plás�cos. 
Rango de temperatura:  -38/+270° C.

MASSA DE USO ALIMENTAR
Lubrificante para processos que proporcionam "o possível contato acidental 
com alimentos" de acordo com F.D.A. 
Cumpre as especificações da Farmacopéia Oficial Italiana. 
Inodora. 
Também em plás�cos. 
Temperatura de serviço:  -38/+ 270° C.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F75

Size  Code  Ean 
400 ml 993003 8020089993033

ANTIADHESIVO
Incoloro e inodoro, �ene un excelente poder de deslizamiento y 
despegante. 
Permite una fácil separación del plás�co del molde.
Protege dejando una película muy ligera.

ANTI-ADESIVO
Incolor e inodoro, possui excelente poder de deslizamento e de 
desmoldagem. 
Permite a fácil separação do plás�co do molde. 
Protege deixando um filme muito fino.

Size  Code  Ean 
400 ml 1AG400 8020089999240

F79 ANTIDESLIZANTE PARA CORREAS
Elimina el deslizamiento y aumenta la potencia de la transmisión; elimina la 
suciedad si se aplica con regularidad, preserva las correas del desgaste y las 
man�ene siempre en perfecto funcionamiento. 
Para correas de máquinas industriales, acondicionadores, vehículos 
industriales, maquinaria agrícola, tex�l, etc. 
Para correas trapezoidales en cuero, goma, lona; correas planas, 
redondas, etc.

ANTIDESLIZANTE PARA CORREIAS
Elimina o deslizamento e aumenta a potência de transmissão; remove a 
sujidade e, se aplicado regularmente, preserva as correias contra o desgaste 
e mantém-nas em perfeitas condições de funcionamento. 
Para correias de máquinas industriais, condicionadores de ar, veículos 
industriais, máquinas agrícolas, têxteis, etc. 
Para correias trapezoidais em couro, borracha, lona; correias planas e 
redondas, etc.

E S P E C I A L E S
E S P E C I A I S
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F4

Size  Code  Ean 
100 ml 974020 8020089974223
200 ml 974021 8020089974063
400 ml 974003 8020089974032
400 ml 974SDESPPT 8020089992081

LUBRICANTE AFLOJATODO
Penetrante - Protec�vo - Hidrorepelente - An�corrosivo. 
Desbloquea, lubrica las tuercas, los pernos, las cerraduras y los mecanismos 
oxidados, la oxidación y congelado, restaurando su correcto 
funcionamiento. 
Protege y lubrica metales, maquinaria, herramientas, motores,  piezas 
eléctricas, engranajes, cadenas, juntas. 
Garan�za un buen poder de limpieza en metales, plás�cos y gomas.

LUBRIFICANTE DESBLOQUEANTE
Penetrante - Protetor - Impermeabilizante - An�corrosão. 
Desbloqueia, lubrifica porcas, parafusos, cavilhas, fechaduras e peças com 
ferrugem, oxidação e geada, restaurando o seu correto funcionamento. 
Protege e lubrifica metais, máquinas, equipamentos, motores, peças 
elétricas, engrenagens, correntes, juntas. 
Também garante um bom poder de limpeza em metais, plás�cos e 
borrachas.

Size  Code  Ean 
5 lt 974005 
25 lt 974025

F4 LIQUIDO LUBRICANTE AFLOJATODO
Penetrante - Protec�vo - Hidrorepelente - An�corrosivo. 
Desbloquea, lubrica las tuercas, los pernos, las cerraduras y los mecanismos 
oxidados, la oxidación y congelado, restaurando su correcto 
funcionamiento. 
Protege y lubrica metales, maquinaria, herramientas, motores,  piezas 
eléctricas, engranajes, cadenas, juntas. 
Garan�za un buen poder de limpieza en metales, plás�cos y gomas.

LUBRIFICANTE DESBLOQUEANTE
Penetrante - Protetor - Impermeabilizante - An�corrosão. 
Desbloqueia, lubrifica porcas, parafusos, cavilhas, fechaduras e peças com 
ferrugem, oxidação e geada, restaurando o seu correto funcionamento. 
Protege e lubrifica metais, máquinas, equipamentos, motores, peças 
elétricas, engrenagens, correntes, juntas. 
Também garante um bom poder de limpeza em metais, plás�cos e 
borrachas.

D E S B L O Q U E A N T E S
D E S B L O Q U E A N T E S
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 974003NW 8020089994900
200 ml 974200NW 8020089993781
  

RUST GO AFLOJATODO CON ACCIÓN LUBRICANTE
Afloja - Lubrica
Limpia los contactos eléctricos 
Elimina la humedad, protege de la corrosión.
Actúa en profundidad garan�zando una buena lubricación de las 
piezas/superficies a tratar, reduciendo la fricción y eliminando los chirridos.

DESBLOQUEANTE COM AÇÃO LUBRIFICANTE
Desbloqueia - Lubrifica
Limpa e lubrifica contatos elétricos
Elimina a humidade. Protege contra a corrosão.
Penetra profundamente garan�ndo uma boa lubrificação das peças ou 
super�cies tratadas, reduz o atrito e elimina ruídos.

Size  Code  Ean 
400 ml 1AF400 8020089999257

F31 PROTECTOR ACRÍLICO
Transparente - Resiste a la oxidación, la radiación solar, los rayos ultravioleta. 
Resistente a las sustancias ácidas y alcalinas.
15 m² de rendimiento para un aerosol de 400 ml. 
Resina Acrílica ideal para la protección de circuitos impresos, herramientas 
de metal, cuadros eléctricos, placas, circuitos. 
Idóneo para proteger la bisutería.

PROTETOR ACRÍLICO
Transparente  - Resistente à oxidação, radiação solar, raios ultravioleta.
Resistente a substâncias ácidas e alcalinas.
Rendimento de 15 m² para uma lata de spray de 400 ml. 
Resina acrílica ideal para proteger placas de circuito impresso, ferramentas 
metálicas, quadros elétricos, placas, caixas de terminais, botões de pressão. 
Ó�mo para proteger a bijuteria.

E L E C T R Ó N I C A
E L E C T R Ô N I C O S
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 1AP003 8020089999158

F32 2.0  LIMPIADOR DE CONTACTOS EN SECO
Limpiador desoxidante para contactos eléctricos y componentes 
electrónicos, tales como: paneles eléctricos, relés, contadores, placas de 
circuitos impresos y circuitos integrales. 
Verificar primero la tabla de compa�bilidad del material.

 LIMPADOR DE CONTACTOS A SECO
Limpador desoxidante para contatos elétricos e componentes eletrónicos, 
tais como: painéis elétricos, relés, contatores, bornes, placas de circuitos 
impressos e circuitos integrados. 
Verifique em primeiro lugar a tabela de compa�bilidade de material.

F33

Size  Code  Ean 
400 ml 1AO400 8020089999165

LIMPIADOR DE CONTACTOS
Limpiador desoxidante para contactos eléctricos y componentes 
electrónicos, tales como: Paneles eléctricos, relés, contadores, placas de 
circuitos impresos y circuitos integrales. 
Óp�mo para potenciómetros debido a la ligera lubricación residual.

LIMPADOR DE CONTACTOS
Limpador desoxidante para contatos elétricos e componentes eletrónicos, 
tais como: painéis elétricos, relés, contatores, bornes, placas de circuitos 
impressos e circuitos integrados. 
Excelente para potenciómetros devido à ligeira lubrificação residual.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

F34

Size  Code  Ean 
400 ml 1AN400 8020089999172

HIDROREPELENTE
Dewatering, desplaza el agua y la humedad.
An�oxidante, protege contra la oxidación y la agresividad del agua marina.
Desengrasante, �ene un excelente poder de limpieza. 
Para el sector eléctrico, electrónico, automóvil, náu�ca, calefacción, 
carre�llas elevadoras, acondicionadores, máquinas de movimiento de 
�erra, tractores, etc.

HIDRO-REPELENTE
Dispersa a água e a humidade.
An�oxidante, protege contra a oxidação e a agressividade da água do mar.
Desengordurante, possui excelente poder de limpeza. 
Para as máquinas elétricas, eletrónicas, automóveis, náu�ca, aquecimento, 
empilhadores, máquinas de terraplanagem, tratores, etc.

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F30

Size  Code  Ean 
400 ml 1AJ400 8020089999219
 

AIRE - HIELO
Doble uso, aire spray para pulverizar teclados, impresoras, pantallas, 
circuitos electrónicos, etc. 
Al revés funciona como refrigerante para la localización de componentes 
eléctricos averiados. 
Aire: 100 litros de aire vaporiza a 3,5 atmósferas.
Refrigerante: -35° C.  

AR - GELO
Dupla função, spray de ar para limpeza de teclados, impressoras, telas, 
placas eletrónicas, etc. 
Inver�do funciona como um refrigerante para solucionar problemas de 
componentes eletrónicos sobreaquecidos. 
Ar: 100 litros de ar vaporizados a 3,5 atmosferas. 
Arrefecimento: -35 ° C.
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Size  Code  Ean 
1 lt 808001 8020089808016

SPEED

SCOR

  PASACABLES QUÍMICO LÍQUIDO
SPEED es un producto de gran rendimiento y prác�co gracias al tapón 
dosificador que evita el desperdicio. El producto es específico para 
operaciones de inserción de cables eléctricos unipolares y mul�polares en 
tubos de PVC rígido o flexible, colocados en cajas de conexiones.
Evita daños a los reves�mientos y envejecimiento de los cables. 
Se distribuye directamente sobre los cables, a los largo de la longitud del 
mismo, a medida que se avanza. También se puede distribuir en el conducto 
obligatorio, procediendo inmediatamente a la operación.

  PASSA CABOS QUÍMICO LÍQUIDO
O SPEED é um produto de grande desempenho e é prá�co graças ao bocal 
dispensador que evita o desperdício. O produto é específico para as 
operações de inserção de cabos elétricos monopolares e mul�polares em 
tubos de PVC rígidos ou flexíveis, colocados em caixas de derivação.
Evita danos aos reves�mentos e o envelhecimento dos cabos. 
É colocado diretamente nos cabos, ao longo de todo o comprimento dos 
mesmos, enquanto são colocados . Também pode ser colocado no tubo, 
procedendo de imediato à operação de insersão do cabo.

Size  Code  Ean 
5 lt 781005  
25 lt 781025

 ANTIPROYECCIONES LÍQUIDO CONCENTRADO
Para soldadura de hilo con�nuo. Fórmula ecológica concentrada a base de 
agua SIN SILICONAS Y DISOLVENTES. Inodoro e incoloro. 
Se u�liza con un rociador, puro o diluido en agua del 30% al 50%. 
Rociar directamente sobre la superficie y/o sobre la antorcha incluso si está 
caliente, a una distancia de unos 20 cms. El producto al estar húmedo, con 
una pulverización homogénea es suficiente.
No con�ene siliconas, se puede u�lizar en todas las situaciones en las que 
se planea fases sucesivas de pintura.

ANTI-PROJEÇÕES LÍQUIDO CONCENTRADO
Para soldadura con�nua a fio. Fórmula ecológica baseada em água 
concentrada SEM SILICONES NEM SOLVENTES. Inodoro e incolor. 
É usado com um pulverizador, puro ou diluído em água de 30% a 50%. 
Pulverizar diretamente na super�cie e/ou na tocha, mesmo que esteja 
quente, a uma distância de cerca de 20 cm. O produto é muito liquido e 
humidificante, pelo que é suficiente uma pulverização homogénia. 
Não contém silicones, pelo que pode ser usado em todas as situações, nas 
diversas fases de pintura. 

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

S O L D A D U R A
S O L D A D U R A
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

ECO 
WELD L

Size  Code  Ean 
500 ml 2LB500 8020089996652

    ANTIPROYECCIONES LÍQUIDO LISTO PARA EL USO
Soldadura de hilo con�nuo. Fórmula ecológica a base de agua SIN 
SILICONAS Y DISOLVENTES. Inodoro e Incoloro. Se u�liza tal cual.
Rociar directamente sobre la superficie y/o sobre la antorcha incluso si está 
caliente, a una distancia de unos 20 cms. El producto al estar húmedo, con 
una pulverización homogénea es suficiente. 
No con�ene siliconas, se puede u�lizar en todas las situaciones en las que 
se planea fases sucesivas de pintura. Una botella de 500 ml �ene un 
rendimiento igual al de dos aerosoles de 400 ml.

   ANTI-PROJEÇÕES LÍQUIDO PRONTO PARA USO
Para soldadura con�nua a fio. Fórmula ecológica baseada em água 
concentrada SEM SILICONES NEM SOLVENTES. Inodoro e incolor. É usado 
conforme fornecido.
Pulverizar diretamente na super�cie e/ou na tocha, mesmo que esteja 
quente, a uma distância de cerca de 20 cm. O produto é muito liquido e 
humidificante, pelo que é suficiente uma pulverização homogénia. 
Não contém silicones, pelo que pode ser usado em todas as situações, nas 
diversas fases de pintura.  Uma garrafa de 500 ml tem um rendimento igual 
a duas latas de spray de 400 ml.

ECO WELD

Size  Code  Ean 
400 ml 1AW400 8020089996669

ANTIPROYECCIONES A BASE AGUA
Para la soldadura de hilo con�nuo. 
Sin siliconas. 
Puede ser u�lizada sobre la antorcha, sobre la pieza o sobre el hilo. 
Transparente e inodoro. 
Ecológico.
Seguro para el medio ambiente y los operadores. 
Alto rendimiento.

ANTIPROJEÇÕES À BASE DE AGUA
Para soldadura de fio de arame. 
Sem silicones. 
Pode ser usado na tocha, na peça ou sobre o fio. 
Transparente e inodoro. 
Amigo do ambiente - seguro para o meio ambiente e para os operários. 
Alto rendimento.

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

SAF WELD F

Size  Code  Ean 
1000 ml  775001  8020089775011

      DECAPANTE LIQUIDO
PARA SOLDADURAS ACERO INOX

Decapante para la eliminación del ennegrecido de la soldadura de acero 
inoxidable, con las mejores cualidades de seguridad para los operarios. Se 
presenta en forma líquida y gracias a su lento secado, man�ene su eficacia 
inalterable durante mucho �empo. Al contrario de la mayor parte de 
productos del mercado, esta fórmula  NO ES TOXICA, ES DE OLOR 
NEUTRIALIZADO Y NO ES NOCIVO, ni por contacto ni por inhalación. De 
acción rápida, normalmente 30 minutos son suficientes para un 
tratamiento.

        DECAPANTE LIQUIDO 
PARA SOLDADURAS DE AÇO INOX 

Decapante para a limpeza do enegrecimento da soldadura de aço 
inoxidável, cumprindo as normas de segurança para os operadores. 
Fornecido em líquido e, graças à sua secagem lenta, mantém a sua eficácia 
inalterada por muito tempo. Diferencia-se da maioria dos produtos no 
mercado, porque a sua fórmula NÃO É TÓXICA, É DE ODOR NEUTRO E NÃO 
É NOCIVA, nem por contato, nem por inalação. Atuação rápida, geralmente 
30 minutos são suficientes para um tratamento.

F41

Size  Code  Ean 
400 ml 1AM400 8020089999189
 

ANTIPROYECCIONES SINTETICO
A base de disolventes. 
Para la soldadura de hilo con�nuo. 
Sin siliconas. 
Puede ser u�lizado sobre la antorcha, sobre la pieza o sobre el hilo. 
No con�ene disolventes e�quetados R40.

ANTIPROJEÇÕES SINTETICO
À base de solvente. 
Para soldadura con�nua de fio de arame. 
Sem silicones. 
Pode ser usado na tocha, na peça ou no fio. 
Não contém solventes rotulados como R40.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

F90

Size  Code  Ean 
400 ml 1AL400 8020089999196

ACERO INOX 18/10 EN SPRAY
Protector con acero inox. 
Con protección de 21 micras (2 manos cruzadas)
Resiste a 600° C Rendimiento métrico: 2,5 m2 por aerosol. 
Op�mo para cubrir soldaduras de acero inox. 
Sin polvo en 180” Cataliza pasadas 12 h.  
Válvula autolimpiante Boquilla giratoria.

AÇO INOX 18/10 EM SPRAY
Reves�mento protetor com aço inoxidável. 
Proteção de 21 mícrons (2 mãos cruzadas)
Resiste a 600° C  Rendimento métrico: 2,5 m2. 
Excelente para cobrir soldas de aço inoxidável. 
Isento de pó em 180 " catalisa em 12 h. 
Válvula de autolimpeza  Bocal giratório.

GALVEX PROTECTOR DE ZINC-ALUMINIO 
CON PUREZA 98%

Es un tratamiento protector a base de zinc en polvo micronizado con una 
pureza superior al 98% y polvo de aluminio. Indispensable para realizar 
retoques profesionales sobre las superficies y piezas galvanizadas con un 
procedimiento electrolí�co o en caliente. Color: brillante.
Cobertura: 12-15 micras 
Resiste:   temperaturas de hasta 300ºC
Rendimiento:  2,5 m2 por aerosol de 400ml
Libre de polvo:  180 segundos

PROTETOR DE ZINCO-ALUMÍNIO 
COM UMA PUREZA SUPERIOR A 98%

É um tratamento protetor à base de zinco em pó micronizado com uma 
pureza superior a 98% e pó de alumínio. Indispensável para realizar 
retoques profissionais sobre as super�cies e peças galvanizadas com um 
procedimento eletrolí�co ou a quente. Cor: brilhante.
Cobertura:12-15 micrómetros
Resistência:  temperaturas de até 300º C
Caracterís�cas: 2,5 m2 por aerossol de 400 ml
Sem pó:   180 segundos

Size  Code  Ean 
400 ml 934003 8020089934036

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

C I N C A D O S
Z I N C A D O S
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

F93

Size  Code  Ean 
400 ml 973003 8020089973035
 

CINC PROFESIONAL 98%
Protección: 15 micras Rendimiento: 2,5 m² por aerosol
Resistencia: 600° C. Válvula: Autolimpiante
Boquilla: Giratoria Libre de polvo: 180”
A base de polvo de cinc micronizado. 
Garan�za una protección contra la corrosión y la oxidación que perdura en 
el �empo, incluso en ambientes externos. 
Color claro brillante.

PURE 98% ZINC
Proteção: 15 micron Rendimento: 2,5 m2 por spray
Resistência: 600° C. Válvula: Autolimpeza
Bico: Giratório Livre de pó: 180"
Á base de pó de zinco micronizado. 
Garante proteção contra corrosão e oxidação que dura ao longo do tempo, 
mesmo em ambientes externos. 
Cor clara brilhante.

Size  Code  Ean 
400 ml 1AK400 8020089999202
  

F94 CINC ORO
Protección: 15 micras Rendimiento: 2,5 m² por aerosol
Resistencia: 300° C Válvula: Autolimpiante 
Boquilla: Giratoria Libre de polvo: 180”
A base de polvo de cinc micronizado. 
Garan�za una protección contra la corrosión y la oxidación que perdura en 
el �empo, incluso en ambientes externos. 
Oro tropicalizado.

ZINCO OURO
Proteção: 15 microns Rendimento: 2,5 m2 por spray 
Resistência: 300° C  Válvula: Autolimpeza 
Bico: Giratório Livre de Pó: 180"
Baseado em pó de zinco micronizado. 
Garante proteção contra corrosão e oxidação que dura ao longo do tempo, 
mesmo em ambientes externos. 
Ouro tropicalizado.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
400 ml 980003 8020089980033

F98 CINC EXTRA TECNICO 98%
Protección: 21 micras Rendimiento: 2,5 m² por aerosol
Resistencia: 700° C. Válvula: Autolimpiante
Boquilla: Giratoria  Libre de polvo: 120”
A base de polvo de cinc micronizado. 
Garan�za una protección contra la corrosión y la oxidación que perdura en 
el �empo, incluso en ambientes externos. 
Color claro brillante.

ZINCO EXTRA TÉCNICO 98%
Proteção: 21 microns  Rendimento: 2,5 m2 por spray
Resistência: 700° C  Válvula: Autolimpeza
Bico: Giratório Livre de Pó: 120"
Baseado em pó de zinco micronizado. 
Garante proteção contra corrosão e oxidação que dura ao longo do tempo, 
mesmo em ambientes externos. 
Cor clara brilhante.

F99

Size  Code  Ean 
400 ml 949003 8020089996522

CINC OSCURO
Protección: 21 micras Rendimiento: 2,5 m² por aerosol
Resistencia: 700° C. Válvula: Autolimpiante
Boquilla: Giratoria  Libre de polvo: 180”
A base de polvo de cinc micronizado. 
Garan�za una protección contra la corrosión y la oxidación que perdura en 
el �empo, incluso en ambientes externos. 
Color oscuro.

ZINCO ESCURO
Proteção: 21 microns Rendimento: 2,5 m2 por spray 
Resistência: 700 ° C Válvula: Autolimpeza
Bico: Giratório Livre de Pó: 180"
Baseado em pó de zinco micronizado. 
Garante proteção contra corrosão e oxidação que dura ao longo do tempo, 
mesmo em ambientes externos. 
Cor escura.
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Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

M A N T E N I M I E N T O  T É C N I C O
M A N U T E N Ç Ã O  T É C N I C A

Size  Code  Ean 
750 ml   951001 8020089992142
5 lt   951005 8020089992135

ZINC L         ZINC LÍQUIDO LISTO AL USO
Tratamiento puro a base de zinc micronizado en más del 98%. 
Listo para usar.                Color brillante           Protección: de 20 a 25 micras
Resiste temperaturas de 600°C.
Rendimiento métrico por litro: 8 - 10 m2 
1. Aplicar en superficies perfectamente limpias, libres de óxido y secas. 
2. Agitar bien el producto, u�lizar un mezclador eléctrico, durante al menos 
10 minutos. 3. Recoger la can�dad necesaria, y cerrar inmediatamente el 
bidón o la lata. 4. Aplicar con pincel o bien pulverizando con la pistola.

       ZINCO LÍQUIDO PRONTO A USAR
Tratamento puro à base de zinco micronizado acima de 98%. 
Pronto para usar.              Cor brilhante                   Proteção: 20 a 25 microns
Resiste a uma temperatura de 600° C.
Rendimento métrico por litro: 8 - 10 m2 
1. Aplique em super�cies perfeitamente limpas, secas e sem ferrugem. 
2. Agite bem o produto, usando um misturador elétrico, por pelo menos 
10 minutos. 3. Recolha a quan�dade necessária, fechando imediatamente o 
bidón ou a lata. 4. Aplique com uma escova ou spray com uma pistola de copo.
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AMBER

ZEFIR

LAVAMANOS HIGIENIZANTE pH fisiológico 5.5
Aplicar sobre las manos y también en los antebrazos. 
Frotar concienzudamente durante al menos 1 minuto, sobre todo en las 
zonas más di�ciles de limpiar. 
Enjuagar muy bien con agua limpia y secar perfectamente.
INGREDIENTES: Agua, CocamidopropylBetaine Cocamide DEA, Laureth 7, 
Benzalkonium Chloride, Glycerin, 2-Phenilphenol, 
Propylenglycolmonomethylether.

LAVA-MÂOS HIGIENIZANTE pH fisiológico 5.5
Aplicar sobre as mãos e também nos antebraços. 
Friccionar cuidadosamente durante pelo menos 1 minuto, sobretudo nas 
zonas mais di�ceis de limpar. 
Enxaguar muito bem com água limpa e secar.
INGREDIENTES: Água, CocamidopropylBetaine Cocamide DEA, Laureth 7, 
Benzalkonium Chloride, Glycerin, 2-Phenilphenol, 
Propylenglycolmonomethylether.

GEL LAVAMANOS HIDROALCOHÓLICO 65%
Concentración al 65% del alcohol asegura sobradamente el mínimo de 
alcohol requerido para higienizar (alcohol 60%), no es muy agresivo para la 
epidermis y se puede usar en pieles sensibles y en niños.
MODO DE EMPLEO: verter unos 3 ml (dos recorridos del dosificador 
manual) sobre las manos secas, frotar de forma uniforme la palma y el 
dorso de la mano durante al menos unos 30/45 segundos. Después de la 
aplicación del producto no será necesario enjuagar las manos.

GEL HIDROALCOÓLICO PARA MÃOS 65%
A concentração de 65% de álcool assegura mais do que o mínimo de álcool 
exigido para higienizar (álcool a 60%). Não é muito agressivo para a 
epiderme e pode ser usado em peles sensíveis e em crianças.
MODO DE UTILIZAÇÃO: deitar 3 ml (duas doses do doseador manual) sobre 
as mãos secas, esfregar de maneira uniforme a palma e as costas da mão 
durante, pelo menos, 30 a 45 segundos.
Após a aplicação do produto não será necessário passar as mãos por água.

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
500 ml 2MC500SPPT 8020089990919
5 lt 2MC005SPPT 8020089990780

Size  Code  Ean 
500 ml 2MK500 8020089990483
5 lt 2MK005 8020089990476
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Size  Code  Ean 
3 lt 1LO005 8020089178058
3 lt 1LORIC 8020089178058
recarga

PUSH 
PROFESIONAL

PUSH

CREMA BLANCA CON ABRASIVO
Fórmula bioestable, inatacable por las bacterias, con un alto rendimiento 
debido a un prác�co dosificador incorporado. Excepcionalmente potencia 
la limpieza en Aceites, Grasas, Tierra, Óxidos, Sustancias orgánicas, Aceites 
minerales, etc. 
Respeta la epidermis. Fórmula perfumada. Con pH neutro. 
U�lizar con las manos húmedas para facilitar una acción correcta y delicada 
de los abrasivos contenidos. Aplicar una pequeña can�dad de producto 
sobre las manos sucias. Frotar bien hasta eliminar completamente la 
suciedad. Enjuagar con agua limpia y secar.

CREME BRANCO COM ABRASIVO
Fórmula bioestável, inatacável por bactérias, muito alto rendimento, com 
dispensador prá�co incorporado. Excepcional poder de limpeza de óleos, 
massas lubrificantes, terra, óxidos, substâncias orgânicas, etc. 
Respeita a epiderme. Fórmula perfumada. Com pH neutro. 
Usar com as mãos humedecidas para facilitar a ação correta e delicada dos 
abrasivos que contém. Dosear uma pequena quan�dade de produto nas 
mãos sujas. Esfregar bem até à emulsão completa da sujidade. Lavar com 
água limpa e secar. 

Size  Code  Ean 
500 ml 177001 8020089177013

CREMA BLANCA SIN ABRASIVO
Fórmula bioestable, inatacable por las bacterias, con un alto rendimiento 
debido a un prác�co dosificador incorporado. Específico para suciedad 
ligera oficinas y baños. 
Fórmula perfumada. Con pH neutro. 
U�lizar con las manos húmedas para facilitar una acción correcta y delicada. 
Aplicar una pequeña can�dad de producto sobre las manos sucias. Frotar 
bien hasta eliminar completamente la suciedad. Enjuagar con agua limpia y 
secar.

CREME BRANCO SEM ABRASIVO
Fórmula bioestável, inatacável por bactérias, rendimento muito alto com 
prá�co dispensador incorporado. Especificação para escritórios ou serviços 
de sujidade leve. 
Fórmula perfumada. Com pH neutro. 
Usar com as mãos humedecidas para facilitar a ação correta e delicada. 
Dosear uma pequena quan�dade de produto nas mãos sujas. Esfreguar até 
à emulsão completa da sujidada. Lavar com água limpa e secar.

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança68
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Size  Code  Ean 
3 lt 1LI005 8020089996966

PUSH 
PAINTGEL

GEL CON ABRASIVO
Fórmula bioestable, inatacable por las bacterias, con alto rendimiento 
debido a un prác�co dosificador incorporado. Tiene un poder de limpieza 
excepcional en pinturas, resinas catalizadas, �ntas, etc. 
Con�ene abrasivo natural. Con pH neutro.
Aplicar una pequeña can�dad del producto sobre las manos sucias SECAS. 
Frotar bien hasta eliminar completamente la suciedad. Enjuagar con agua 
limpia y secar.

GEL COM ABRASIVO
Fórmula bioestável, inatacável por bactérias, elevado rendimento, com 
dispensador prá�co incorporado. Tem um poder de limpeza excepcional em 
�ntas, resinas catalisadas, vernizes, etc. 
Contém abrasivo natural. Com pH neutro. 
Dosear uma pequena quan�dade de produto nas mãos sujas e SECAS. 
Esfregar até emulsionar completamente a sujidade. Lavar com água limpa e 
secar.

PUSH 
ORANGEL

Size  Code  Ean 
3 lt 1LF005 8020089996980

GEL A LA NARANJA CON ABRASIVO
Ideal para eliminar suciedades tales como siliconas, pegamentos, masillas, 
etc. También se usa para grasas y suciedades resistentes. 
Con�ene abrasivo natural. pH 8
El perfume de naranja, obtenido de la bides�lación de la cáscara de naranja. 
Con dispensador incorporado. 
Aplicar una pequeña can�dad del producto sobre las manos sucias SECAS. 
Frotar bien hasta eliminar completamente la suciedad. Enjuagar con agua 
limpia y secar.

GEL DE LARANJA COM ABRASIVO
Ideal para remover sujidades como silicone, colas, más�ques, etc.  Também 
é usado para massas consistentes e sujidades gordurosas mais resistentes. 
Contém abrasivo natural. pH 8  
O cheiro de laranja é derivado do bidis�lato de casca de laranja. Com 
dispensador incorporado. 
Dosear uma pequena quan�dade de produto em mãos sujas e SECAS. 
Esfregue até à emulsão completa da sujidade. Enxaguar com água limpa e 
secar.

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 69
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Size  Code  Ean 
10 lt 110010 

GOLD HAND

CLER

LAVAMANOS NEUTRO
Específico para suciedad de media intensidad. 
Para uso en oficinas y baños puede ser diluido al 50% en agua. 
Con pH neutro, sin abrasivo, perfumado. 
Se u�liza con manos húmedas o secas según las preferencias. 
Aplicar una can�dad suficiente y frotar hasta eliminar completamente la 
suciedad. Enjuagar con agua limpia y secar.

 LAVA-MÃOS NEUTRO
Específico para a sujidade de média intensidade. 
Para uso em escritórios e serviços pode ser diluído com 50% de água. 
Com pH neutro, sem abrasivo, perfumado. 
Usar com as mãos húmidas ou secas de acordo com a preferência. 
Adicionar quan�dade suficiente e esfreguar até que esteja completamente 
limpo. Enxaguar com água limpa e secar.

Size  Code  Ean 
1000 ml 176001 8020089176054
4000 ml 176005 8020089996133

CLÁSICO
Pasta clásica lavamanos de calidad, adecuada para la limpieza de manos en 
todas la situaciones de suciedad profunda en los sectores de mecánica, 
industria y bricolaje. 
Con abrasivos seleccionados. 
No atasca los desagües, No se seca y se man�ene blanda con el �empo.
Con Lanolina y Jugo de limón.

CLÁSSICA
Pasta lava-mãos clássica de qualidade, indicada para a limpeza das mãos em 
todas as situações de sujidade pesada, nos sectores da mecânica, industrial 
e bricolage. 
Com abrasivos selecionados. 
Não entope as tubagens, não seca, e mantém-se macia ao longo do tempo.
Com lanolina e suco de limão.

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança70
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WHITE

Size  Code  Ean 
1000 ml 4LS001 8020089996126
4000 ml 4LS005 8020089996119 

CREMA BLANCA
Lavamanos en pasta blanca para uso profesional. 
Con abrasivos seleccionados que no atasca los desagües. 
Específico para suciedades profundas.
Dos productos en UNO: excepcional lavado de manos + crema protectora. 
Perfumada con pH 8,5, garan�za la máxima limpieza y una adecuada 
protección de la epidermis.

PASTA CREMOSA BRANCA
Lava-mãos branca em massa para uso profissional. 
Com abrasivos selecionados que não entopem as tubagens. 
Especifica para sujidades perofundas. 
Dois produtos em UM: excepcional lavagem das mãos + creme protetor. 
Perfumado, com pH 8,5, garante a máxima limpeza e proteção adequada da 
pele.

L A V A M A N O S
L A V A - M Ã O S

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 71
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Size  Code  Ean 
750 ml 209750 8020089996942
1000 ml 209001 8020089209011
5 lt 209005 8020089993767
25 lt 209025 8020089993774

MULTI      
    CLEAN

DESENGRASANTE UNIVERSAL
Desengrasante en detergente para limpiar incluso la suciedad mas dura. 
Seguro sobre metales, plás�cos y otras superficies.
No afecta al aluminio si se u�liza con las disoluciones correctas. Listo para 
usar en botella de spray de 750 ml. Concentrado en otra confección.
Aplicaciones más importantes: Auto  - Náu�ca - Industria  - Alimentación - 
Casa - Bricolaje

DESENGORDURANTE UNIVERSAL
Desengordurante detergente para limpar, mesmo as sujidades di�ceis. 
Seguro em metais, plás�cos e outras super�cies. 
Não afeta o alumínio se usado em diluições corretas. 
Pronto para uso em garrafa de 750 ml com pulverizador. Concentrado  
noutras embalagens.
Aplicações mais importantes: Automóveis - Barcos - Indústrias - Alimentação 
- Casa  - Bricolage.

L I M P I E Z A
L I M P E Z A

I N D U S T R I A L
I N D U S T R I A L

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
5 lt 415005SP 8020089993729

AGROLIMP      AGENTE DE LIMPIEZA DESINCRUSTANTE 
PARA EL SECTOR AGRÍCOLA

Elimina los residuos de origen mineral y resto de azufre y cobre, limpia 
perfectamente las maquinarias sin dañar cristales, membranas, filtros 
atomizadores, cubas y limpieza externa de aperos, restaura el brillo en 
partes de aluminio y acero. Está clasificado como detergente biodegradable.
Indicado para el sector agrícola donde es necesaria una limpieza poderosa 
de herramientas y maquinarias en general.
Para más información y modo de empleo consultar la ficha técnica

AGENTE DE LIMPEZA DESCALCIFICANTE 
PARA O SETOR AGRÍCOLA

Elimina os resíduos de origem mineral e restos de enxofre e de cobre, limpa 
totalmente a maquinaria sem danificar vidros, membranas, filtros 
pulverizadores e cubas, garante a limpeza externa de alfaias e restaura o 
brilho em partes de alumínio e aço. Está classificado como detergente 
biodegradável. Indicado para o setor agrícola onde é necessária uma 
limpeza potente de ferramentas e maquinaria em geral. Consulte a ficha 
técnica para obter mais informações e saber o modo de u�lização.
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74 Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
5 lt 102005 
25 lt 102025

STEAM 100 DESENGRASANTE MULTIUSO
Detergente alcalino a base de agua. Se puede u�lizar en muchas 
operaciones de limpieza normal, profunda y grave sin afectar metales, 
materiales plás�cos y otras superficies. Garan�za una limpieza perfecta. 
Específico para situaciones extremas. 
Para limpiar: Motores, herramientas, automóviles, etc. 
Se diluye en agua del 3 al 30% según la consistencia de la suciedad. 
Se puede u�lizar mediante pulverización, cepillado, con bombas manuales 
de baja presión, inmersión y con hidrolimpiadora.

DESENGORDURANTE MULTIUSO
Detergente alcalino à base de água. Pode ser usado em muitas operações 
de limpeza normais, profundas e pesadas sem afetar metais, plás�cos e 
outras super�cies. Garante a limpeza perfeita sem operações manuais 
específicas. Específico para situações extremas. 
Para limpar: motores, máquinas-ferramentas, veículos motorizados, etc. 
É diluído em água de 3 a 30% em função da consistência da sujidade. 
Pode ser u�lizado por pulverização, escovagem, com bombas manuais de 
baixa pressão, de imersão e de lavagem a alta pressão.

Size  Code  Ean 
5 lt 129005 
25 lt 129025 

THOR 91        DESENGRASANTE SÚPER CONCENTRADO
Detergente alcalino a base de agua. Se puede u�lizar en muchas 
operaciones de limpieza normal, profunda y grave sin afectar metales, 
materiales plás�cos y otras superficies. Garan�za una limpieza perfecta. 
Específico para situaciones extremas. Para limpiar: Motores, Máquinas de 
movimientos de �erra, Sen�nas de embarcaciones, etc. 
Se diluye en el agua del 3 al 15% según la consistencia de la suciedad. 
Se puede u�lizar mediante pulverización, cepillado, con bombas manuales 
de baja presión, inmersión y con Hidrolimpiadora.

      DESENGORDURANTE SUPER CONCENTRADO
Detergente alcalino à base de água. Pode ser usado em muitas operações 
de limpeza normais, profundas e pesadas sem afetar metais, plás�cos e 
outras super�cies. Garante uma limpeza perfeita. Específico para situações 
extremas. Para limpar: Motores, máquinas agrícolas e de movimentação de 
terras, porões de barcos, etc. 
É diluído em água de 3 a 15% em função da consistência da sujidade. 
Pode ser u�lizado por pulverização, escovagem, com bombas manuais de 
baixa pressão, de imersão e de lavagem a alta pressão.

L I M P I E Z A
L I M P E Z A
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SAFE K805

Size  Code  Ean 
5 lt 805005 

 DISOLVENTE PARA LAVADO DE MOTORES
Disolvente de lavado específico para lavar partes mecánicas y eléctricas de 
motores y carburadores.
Después del lavado, deja una película protectora ligera que evita el óxido y 
la oxidación. Es un disolvente de origen natural.
Se u�liza siempre tal cual con bombas manuales de baja presión (resistente 
a los disolventes), con pistolas, con cepillo, en tanques de lavado de 
inmersión tanto de movimiento como está�cas.

DISSOLVENTE PARA LAVAGEM DE MOTORES
O SAFE K805 é específico para lavagem de peças mecânicas e elétricas de 
motores e carburadores. 
Depois de lavado, deixa uma ligeira película protetora que evita a ferrugem 
e oxidação. É um solvente de origem natural. 
É sempre u�lizado como é fornecido com bombas manuais de baixa pressão 
(resistentes a solventes), com pistolas de copo, com escova, em tanques de 
lavagem por imersão ou está�cos.

SNP 315

Size  Code  Ean 
5 lt 317005  
25 lt 317025 

      DISOLVENTE INODORO CON EVAPORACIÓN LENTA
Seguro en cualquier �po de metal o aleaciones ligeras, no afecta la 
pintura, plás�co, o plexiglás. Disuelve las moléculas de aceite y grasa, 
permaneciendo el producto ac�vo y eficiente por mucho �empo, si se usa 
en un tanque. Completamente INODORO. 
Aplicaciones: Garajes - Electricistas - Carpinterías mecánicas - Pinturas 
industriales. 
Se u�liza siempre tal cual con bombas manuales de baja presión 
(resistente a disolventes), con pistolas, con cepillo, en tanques de lavado 
de inmersión tanto de movimiento como está�cas.

        DISSOLVENTE INODORO COM EVAPORAÇÃO LENTA
Seguro em qualquer �po de metal ou ligas leves, não afeta �nta, plás�co ou 
acrílico. Incorpora as moléculas de óleo e gordura, permanecendo a�vo e 
eficiente, se usado no tanque, por longos períodos. 
Aplicações: Garagens - Eletricistas - Carpintarias mecânicas - Pinturas 
industriais. 
É sempre u�lizado puro como é fornecido, com bombas manuais de baixa 
pressão (resistentes a solventes), com pistolas de copo, com escova, em 
tanques de lavagem por imersão ou está�cos.

L I M P I E Z A
L I M P E Z A



DISOLVENTE DE SEGURIDAD PARA LAVADO
Seguro en cualquier �po de metal o aleaciones ligeras, no afecta la pintura, 
plás�co, o plexiglás. 
Disuelve las moléculas de aceite y grasa, permaneciendo el producto ac�vo 
y eficiente por mucho �empo, si se usa en un tanque. 
WASH 1000 es óp�mo en cualquier situación en la  que se u�lice un 
disolvente de seguridad para realizar lavados generales. Se u�liza siempre 
tal cual con bombas manuales de baja presión (resistente a disolventes), 
con pistolas, con cepillo, en tanques de lavado de inmersión tanto de 
movimiento como está�cas.

DISSOLVENTE DE SEGURANÇA PARA LAVAGEM
Seguro em qualquer �po de metal ou ligas leves, não afeta �nta, plás�co ou 
acrílico. Incorpora as moléculas de óleo e gordura, permanecendo a�vo e 
eficiente, se u�lizado no tanque, por longos períodos. 
O WASH 1000 é excelente em qualquer situação em que um solvente de 
segurança é usado para realizar lavagens gerais. É sempre usado como é 
fornecido, com bombas manuais de baixa pressão (resistentes a solventes), 
com pistolas de copo, com escova, em tanques de imersão, com circulação 
ou está�cos.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Size  Code  Ean 
5 lt 312005 
25 lt 312025

WASH 1000

D O M É S T I C O
D O M É S T I C O

FIREGLASS

Size  Code  Ean 
750 ml 125750 8020089125014

DESENGRASANTE GRASAS CARBONIZADAS
Limpiador desincrustante para Vitrocerámica, chimeneas, barbacoas, 
hornos & grill y placas de inducción.  
Elimina perfectamente las Incrustaciones y las grasas, dejando las 
superficies limpias y sin residuos. Elimina la suciedad del smog de las 
paredes y los reves�mientos de paredes. Su acción es decisiva e inmediata. 

    DESENGORDURANTE RESÍDUOS CARBONIZADOS
Desincrustante limpador vitrocerâmica, chaminés, churrasqueiras, fornos e 
grelhadores, e, placas de indução. 
Remove perfeitamente incrustações e gorduras, deixando as super�cies 
limpas e sem resíduos. Elimina a sujidade do smog das paredes e 
reves�mentos de parede. A sua ação é eficaz e imediata. 
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BETA 10

Size  Code  Ean 
750 ml 144750 8020089144503

LIMPIADOR
QUITAMANCHAS DE TEJIDOS - Eficaz contra todo �po de grasa y suciedad 
en cualquier superficie, metal, plás�co incluidas las telas. 
Específico para limpiar: Zapa�llas depor�vas-  Ropa de trabajo-  Cuellos de 
camisas - Telas interiores de automóviles -  Alfombras y Moquetas.

LIMPADOR MULTIUSO
TIRA-MANCHAS DE TECIDOS - Eficaz contra todos os �pos de massas, 
gorduras e sujidade em qualquer super�cie, metal, plás�cos, incluindo 
tecidos. 
Específicos para limpar: Sapa�lhas - Fatos de trabalho - Colarinhos de 
Camisas - Tecidos interiores de carros -  Tapetes e Carpetes.

L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

SPLENDID

Size  Code  Ean 
750 ml 7LS750 8020089994894

LIMPIA CRISTALES MULTIUSOS
Detergente para vidrios, espejos, cristales y superficies de acero inoxidable. 
Excelente también para reves�mientos esmaltados, cerámica, muebles 
lacados y pintados.
También eficaz para eliminar el polvo de mesas, sillas, escritorios en 
laminado plás�co, muebles de oficina, jardín, etc…
Garan�za una limpieza perfecta, un secado rápido sin rayas con un efecto 
an�-huella.

 LIMPADOR DE VIDRO MULTIUSOS
Detergente para vidros, espelhos, cristais e super�cies de aço inoxidável. 
Excelente também para reves�mentos esmaltados, cerâmicas, móveis 
lacados e pintados. 
Também é eficaz para o "pó" de mesas, cadeiras, mesas plás�cas laminadas, 
móveis de escritório, jardim, etc. 
Garante a limpeza perfeita, secagem rápida sem riscos com efeito 
an�-impressão digital.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
400 ml 1AH400 8020089999233
  

F35 LIMPIADOR EN ESPUMA
Detergente en espuma universal para la limpieza de: Vidrios y espejos - 
Ordenadores - Teclados - Monitores - Mesas de trabajo - Alfombras y   
telas de auto  - Muebles de jardín.
En náu�ca como limpiador universal.
En autocaravanas y caravanas para la limpieza rápida de cualquier 
superficie.

LIMPADOR EM ESPUMA
Detergente em espuma universal para limpeza: Vidros e espelhos - 
Computadores - Teclados - Monitores - Bancadas de trabalho - Tapetes e 
tecidos auto - Mobiliário de jardim.
Na Nau�ca como limpador universal.
Em caravanas e auto-caravanas para limpeza rápida de qualquer 
super�cie.

BETERGIX

Size  Code  Ean 
750 ml 108001 8020089108017

DETERGENTE REAVIVANTE PARA MOQUETAS
Detergente reavivante para la limpieza de moquetas, tapetes y otros �pos 
de reves�mientos tex�les.  
Lava el suelo enmoquetado con la misma facilidad y simplicidad que para 
otro �po de suelo sea cerámica, gres, etc.
Limpia en profundidad, reduce los olores de las alfombras, reaviva los 
colores de las moquetas ya sean sinté�cas (Nylon o Poliéster) o naturales 
(Lana-Seda), elimina la electricidad está�ca, perfumado y concentrado: usar 
4-5 tapones de BETERGIX por cada 5 litros de agua.

DETERGENTE REVITALIZANTE PARA ALCATIFAS  
Detergente revitalizante para limpeza de alca�fas, tapetes e outros �pos de 
reves�mentos têxteis. 
Lava o chão alca�fado com a mesma facilidade e simplicidade que para 
outros �pos de pisos, sejam em cerâmica, grés, etc.
Limpa em profundidade, reduz os odores das alca�fas, revitaliza as cores 
das carpetes, quer sejam sinté�cas (Nylon ou Poliéster) ou naturais 
(Lã-Seda), elimina a eletricidade está�ca, perfumado e concentrado: usar 
4-5 tampas de BETERGIX por cada 5 litros de água.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
150 ml 243001SP 8020089243015

API  
CREMA

   CREMA LIMPIADORA NUTRITIVA PARA MADERA
A base de acera de abeja, detergentes naturales y abrillantadores 
especiales. 
Limpia, nutre, cuida y protege la madera, especialmente la madera an�gua 
y noble. 
Limpia delicadamente, nutre y reaviva la madera, protegiéndola a lo largo 
del �empo del smog y el polvo.

CREME DETERGENTE PARA MADEIRA
À base de cera de abelha, detergentes naturais e abrilhantadores especiais. 
Limpa, nutre, cuida e protege a madeira, especialmente a madeira an�ga e 
preciosa. 
Limpa suavemente, nutre e es�mula a madeira, protegendo-a ao longo do 
tempo do smog e do pó.

Size  Code  Ean 
200 ml 983003 8020089983034
  

NAX ABRILLANTADOR PARA METALES
Limpia, abrillanta y protege el acero inox., cobre, latón, bronce, 
aluminio, etc. 
Elimina oxidaciones an�guas aportando su original brillantez. 
Excelente para eliminar rayadas superficiales.

ABRILHANTADOR PARA METAIS
Limpa, abrilalhanta e protege aço inoxidável, cobre, latão, bronze, 
alumínio, etc. 
Remove an�gas oxidações, res�tuíndo novamente o brilho. 
Excelente para remover marcas superficiais.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
750 ml 179750 8020089179505

CITRUS ANTICAL DESINCRUSTANTE ABRILLANTADOR
Limpiador an�cal. Limpia y abrillanta superficies en acero, cobre, latón, 
cabina de ducha y grifería. 
Elimina los residuos calcáreos del agua sin dejar rayas. 
Excelente limpiador y an�vaho para las cabinas de ducha. 
Se u�liza tal cual. 
A base del ácido natural del cítrico del limón.

ANTI-CALCÁRIO
Limpador an�-calcário. Limpa e dá brilho a super�cies em aço inox, cobre, 
latão, cabines de duche e torneiras. 
Elimina os resíduos de água calcária sem deixar marcas. 
Excelente limpeza e an�-embaciamento para cabinas de duche. 
É usado como fornecido. 
Produto natural, baseado em ácido cítrico de limão.

DECAVIL T

Size  Code  Ean 
750 ml 4LM750SPPT 8020089996249

LIMPIA JUNTAS
FORMULA CON ACIDO CONTROLADO SEGURO Y RAPIDO

Para la limpieza de juntas incluso las de color.
No usar sobre el mármol, piedra calcárea y derivados, cemento y superficies 
esmaltadas.
Modo de empleo: Aplicar pulverizando el producto sobre las juntas y dejar 
actuar unos 3-5 minutos. Cepillar enérgicamente y limpiar enjuagando bien 
con agua corriente. Eficaz también como limpiador de manchas de óxido.
ATOXICO  - DE BAJO IMPACTO AMBIENTAL
TERRAZO - TERRACOTA - GRES  - CLINKER - CERÁMICAS - AZULEJOS

LIMPA JUNTAS
FÓRMULA COM ÁCIDO CONTROLADO SEGURO E RAPIDO

Para a limpeza de juntas inclusive as de cor.
Não usar em mármore, pedra calcária e derivados, cimento e super�cies 
esmaltadas.
Modo de u�lização: aplicar pulverizando o produto nas juntas e deixar atuar 
de 3 a 5 minutos. Escovar vigorosamente e limpar enxaguando bem com 
água corrente. Eficaz também para remover manchas de ferrugem.
  ATÓXICO  - DE BAIXO IMPACTO AMBIENTAL
TERRAZO -TERRACOTA - GRÉS - CLÍNQUER - CERÂMICAS-AZULEJOS
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
750 ml 756750 8020089756508

CERAMIC DESINCRUSTANTE PARA CERAMICAS Y WC
Elimina la cal, incrustaciones, las manchas amarillas y de oxidación de los 
sanitarios. 
Excelente para eliminar la cal de los grifos, oxidación y abrillantar el acero 
Inoxidable, Latón y Cobre. 
Fórmula perfumada en forma de Gel.

       DESCALCIFICANTE PARA SANITÁRIOS E TORNEIRAS
Elimina o calcário, incrustações, manchas amarelas e oxidação de loiça 
sanitária. 
Excelente para remoção de calcário, oxidação e polimento de torneiras de 
aço inoxidável, latão e cobre. 
Fórmula perfumada e em Gel.

DESCALER

Size  Code  Ean 
500 ml 755500 8020089755501

ANTICAL
Específico para eliminar la cal de todo �po de electrodomés�cos. 
A base de ácido fórmico, elimina con toda la seguridad las incrustaciones. 
No daña plás�cos, gomas, hierro, acero, plomo y pvc. 
Ideal para hervidores, teléfono de duchas, máquinas de café y planchas.

ANTI-CALCÁRIO
Específico para eliminar o calcário de todo o �po de eletrodomés�cos, com 
base no ácido fórmico remove as incrustações com total segurança. 
Não afeta plás�cos, borrachas, ferro, aço, chumbo e PVC. 
Ó�mo para chaleiras, chuveiros, máquinas de café e ferros de engomar.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

F200

Size  Code  Ean 
1000 ml 1LV001 8020089996775

DESINCRUSTANTE ANTICAL CISTERNAS WC
Tratamiento an�cal para las cisternas de WC internas y externas. 
Elimina completamente la cal sin dejar ningún residuo.
No afecta y No deforma las superficies de plás�co o goma. 
Ventajas: Eficaz - Rápido. 
La primera vez es necesario efectuar un tratamiento completo, luego solo 
el de mantenimiento. 
Consulte la ficha técnica del producto.

       DESCALCIFICANTE ANTICALCÁRIO AUTOCLISMOS WC
Para o tratamento an�-calcário de autoclismos de WC internos e externos. 
Elimina completamente o calcário sem deixar nenhum resíduo. 
Não afeta e Não deforma peças e componentes de plás�co ou borracha. 
Vantagens: Efe�vo - Rápido. 
A primeira vez é necessário executar o tratamento completo, nas seguintes 
só a manutenção. 
Consulte a ficha técnica do produto.
 

AGUA INCANTO

Size  Code  Ean 
500 ml 387001 8020089387016
 

DESODORIZANTE AL AGUA
Esencia al agua refrescante. 
Ideal para cor�nas, tapicerías, alfombras, telas, etc. 
No mancha ni causa alergias porque está exento de disolventes y alcoholes. 
No se pulveriza en el ambiente sino en las superficies, mejor si es poroso. 
Su es duradera durante horas.

DESODORIZANTE BASE AGUA
Essência de água deo-refrescante. 
Ideal para cor�nas, tapeçarias, carpetes, tecidos, etc. 
Não mancha nem causa alergias porque é isento de solventes e álcool. 
Não se nebuliza no ambiente, mas apenas nas super�cies, melhor se 
porosas. 
A sua ação dura por muitas horas.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

BIO NEUTRAL

Size  Code  Ean 
750 ml 8LZ750 8020089994528

DESODORIZANTE BIOLOGICO
Desodorizante Natural. Con pH neutro es una fórmula concentrada rica en 
extractos naturales derivados de plantas, flores, raíces, completamente 
inofensivo para personas y animales. 
Elimina cualquier mal olor por contacto en: Áreas de desechos - Cubos de 
basura - Telas y alfombras - Camas y areneros de mascotas - WC - Azulejos 
y cualquier superficie que desprenda malos olores.

DESODORIZANTE BIOLOGICO
Desodorizante Natural. Com pH neutro, é um concentrado formulado e rico 
em extratos naturais derivados de plantas, flores, raízes, completamente 
inofensivo para pessoas e animais. 
Elimina qualquer �po de mau cheiro de: Áreas de resíduos  - Caixas de 
resíduos de animais - Tecidos e tapetes  - WC - Telhas e qualquer super�cie 
que emita maus odores.

Size  Code  Ean 
250 ml spray 921003 8020089921036

ARBOREA ESENCIA AMBIENTADOR SPRAY
Esencia delicada y caracterís�ca con una fragancia par�cular que persiste 
en el ambiente. 
Dura muchas horas y se usa específicamente con dispensadores 
automá�cos, gracias a la válvula especial con dosis predeterminados. 
Un bote proporciona 3000 dosis.

ESSÊNCIA AMBIENTADORA EM SPRAY
Essência delicada e caracterís�ca com uma fragrância par�cular que 
persiste no ambiente.
Dura muitas horas e é usada especificamente com difusores automá�cos, 
graças à válvula especial com dose predeterminada. 
Uma lata fornece 3000 doses.
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L I M P I E Z A
L I M P E Z A

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança
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Size  Code  Ean 
250 ml spray 922003 8020089922033

SAVANE ESENCIA AMBIENTADOR SPRAY
Esencia delicada y caracterís�ca con una fragancia par�cular que persiste 
en el ambiente. 
Dura muchas horas y se usa específicamente con dispensadores 
automá�cos, gracias a la válvula especial con dosis predeterminados. 
Un bote proporciona 3000 dosis.

ESSÊNCIA AMBIENTADORA EM SPRAY
Essência delicada e caracterís�ca com uma fragrância par�cular que 
persiste no ambiente.
Dura muitas horas e é usada especificamente com difusores automá�cos, 
graças à válvula especial com dose predeterminada. 
Uma lata fornece 3000 doses.



C A T A L O G O  E S P A Ñ A  -  P O R T U G A L

85Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

T R A T A M I E N T O  S U P E R F I C I E S
T R A T A M E N T O  S U P E R F Í C I E S

Size  Code  Ean 
1 lt 420001 8020089420010
5 lt 420005 8020089420058

F400 QUITA CEMENTOS
Desincrustante fuerte y concentrado para la eliminación del cemento, 
restos de obra. Fórmula compuesta de mezclas de ácido tamponados, 
puede diluir hasta 30 veces en agua. 
RAPIDO - SEGURO - EFICAZ. 
PROFESIONAL. 
No u�lizar sobre mármol, piedra calcárea y compuestos o derivados, ni en 
ninguna superficie que no sea resistente al ácido.

ELIMINA CIMENTO
Descalcificante forte e concentrado para a eliminação de cimento, restos de 
obra e salitre. Fórmula composta por misturas ácidas tamponadas, pode ser 
diluída até 30 vezes em água. 
RAPIDO - SEGURO - EFICAZ. 
PROFISSIONAL. 
Não usar em mármore, calcário e seus compostos ou derivados e qualquer 
outra super�cie não resistente a ácidos.

Size  Code  Ean 
750 ml 348750 8020089993736

REMOVE DESENGRASANTE MANCHAS VIEJAS
Emulsiona y suaviza manchas de grasa, aceite, en general viejas de años o 
en todo caso persistentes. 
Elimina perfectamente las manchas . Biodegradable en más del 90%. 
Se u�liza tal cual ver�endo directamente en la superficie. Esperar hasta que 
el producto haya cubierto totalmente la mancha, luego lavar y eliminar. 
Solo para superficies. No es adecuado para telas.

DESENGORDURANTE MANCHAS VELHAS
Emulsiona e suaviza manchas de sujidade de óleos gordurosos e massas 
lubrificantes, geralmente envelhecidos por anos, ou persistentes. 
Elimina as manchas perfeitamente - biodegradável acima de 90%. 
É usado puro, pulverizado diretamente na super�cie. Aguardar até que o 
produto tenha desintegrado e emulsionado a mancha, depois lavar e 
remover. 
Apenas para super�cies. Não é adequado em tecidos.
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RENOVO G

Size  Code  Ean 
750 ml 5PF750 8020089997260

CERA LIQUIDA
Para el mantenimiento de la superficie tratada primero con GLAZE.
Cera líquida a base de agua para el mantenimiento de suelos tratados. 
Ventajas: No amarillea - Mejora el mantenimiento de la superficie - Protege 
contra los arañazos - Aplicable sobre superficies húmedas. 
Rendimiento métrico: de 20 a 25 m²/lt.

CERA LÍQUIDA
Para a manutenção de super�cies anteriormente tratadas com GLAZE.
Cera líquida à base de água para a manutenção de pavimentos tratados. 
Vantagens: Não amarelece - Melhora a manutenção da super�cie - Protege 
contra riscos - Também aplicável em super�cies húmidas. 
Rendimento métrico: de 20 a 25 m2/lt.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

T R A T A M I E N T O  S U P E R F I C I E S
T R A T A M E N T O  S U P E R F Í C I E S

Size  Code  Ean 
1000 ml 1PM001 8020089997758
5 lt 1PM005 8020089997734

GLOVE IMPERMEABILIZANTES PARA TERRAZAS
Base disolvente - Protección específica que se aplicará en superficies de 
mosaico para impedir las infiltraciones de agua (terrazas, balcones, etc.).
Crea una barrera impermeable que con el �empo evita el desmoronamiento 
de las piezas. 
Ventajas: Transpirable - Resiste los rayos UVA - An� desmoronamiento - No 
crea películas - No amarillea. 
Rendimiento métrico: de 6 a 10 m²/lt.

IMPERMEABILIZANTES PARA TERRAÇOS
À base de solventes - Proteção específica a ser aplicada em super�cies de 
azulejos para bloquear a infiltração de água (terraços, varandas, etc.). 
Cria uma barreira impermeável que ao longo do tempo impede o 
desmoronamento do pavimento. 
Vantagens: Poroso - Resiste aos raios UV - An�-desmoronamento - Não 
forma películas - Não fica amarelo. 
Rendimento métrico: de 6 a 10 m²/litro.
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STRONG

Size  Code  Ean 
1000 ml 1PL001 8020089997789

CONSOLIDANTE PARA PIEDRA Y LADRILLO
De�ene la erosión caracterís�ca de la piedra, mármol y superficies blandas 
que en contacto constante con el agua y la humedad  se deterioran y se 
vuelven débiles y frágiles. 
Fachadas - Mobiliario urbano - Monumentos - Estatuas - Columnas. 
Ventajas: Incoloro - Resiste los rayos UVA - No amarillea - Previene la 
formación de moho - An�hielo. 
Rendimiento métrico: de 3 a 15m²/lt.  

CONSOLIDANTE PARA PEDRA E TIJOLO
Bloqueia a erosão caracterís�ca nas pedras, mármores e super�cies macias 
que, em constante contato com a água e a humidade, se deterioram e se 
tornam frágeis. 
Fachadas - Mobiliário urbano - Monumentos - Estátuas - Colunas. 
Vantagens: Incolor - Resistente aos raios UV - Não amarelece - Previne a 
formação de fungos e mofo - An�congelante. 
Rendimento métrico: de 3 a 15 m2/litro.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

T R A T A M I E N T O  S U P E R F I C I E S
T R A T A M E N T O  S U P E R F Í C I E S

POWER CLEAN

Size  Code  Ean 
750 ml 3PB750 8020089997550
5 lt 3PB005 8020089997536

DETERGENTE ALCALINO FUERTE
Para una limpieza en profundidad sobre suelos de piedra con porosidad, 
terrazos, cerámica, etc. 
Actúa en profundidad eliminando la suciedad más resistente.
Ventajas: Seguro - Perfumado - Fácil de usar. 
Diluciones de uso: del 3 al 10% en agua dependiendo de la situación. 
Con hidrolimpiadoras diluir del 1 al 2% con agua.

DETERGENTE ALCALINO FORTE
Para limpeza agressiva em pedra bruta, terracota, pisos cerâmicos, etc. 
Atua em profundidade eliminando a sujidade mais resistente. 
Vantagens: Seguro - Perfumado - Fácil de usar. 
Diluições de uso: de 3 a 10% em água, dependendo da situação. 
Com lavadora de alta pressão diluir entre 1 a 2% com água.
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Size  Code  Ean 
125 ml 4PC125 8020089997383

R 100 GEL

REMOVE C

LIMPIA OXIDO
Elimina las manchas de óxido de las superficies de granito y piedra natural 
NO calcáreas. 
Fórmula en gel. 
Ventajas: Prác�co - Eficaz y Seguro - Fácil de usar.

LIMPA FERRUGEM
Elimina manchas de ferrugem da super�cie de granito e pedras naturais 
não calcárias. 
Fórmula em gel. 
Vantagens: Prá�co - Eficaz e Seguro - Fácil de usar.

Size  Code  Ean 
170 ml 3PE170 8020089997468

QUITAMANCHAS
Elimina manchas de aceite y grasas superficiales y an�guas de superficies 
de mármol, granito y piedra natural. 
El producto no altera el brillo del mármol y no altera el aspecto de la 
superficie. 
Ventajas: Seguro - Fácil de usar.

TIRA MANCHAS
Elimina manchas de óleos e massas lubrificantes superficiais e an�gas, de 
super�cies em mármore, granito e pedras naturais. 
O produto não afeta o brilho do mármore e não altera a aparência da 
super�cie. 
Vantagens: Seguro - Fácil de usar.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

T R A T A M I E N T O  S U P E R F I C I E S
T R A T A M E N T O  S U P E R F Í C I E S
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Size  Code  Ean 
125 ml 5PA125 8020089997376

CREAM  
      POLISH

MARBREK

DETERGENTE ABRILLANTADOR
Crema abrillantadora para el mantenimiento de superficies especificas. 
Reaviva el brillo de la superficie restaurando el brillo natural. 
También se recomienda para eliminar las manchas de cal en general. 
Ventajas: Perfumado - Fácil de usar.

DETERGENTE ABRILHANTADOR
Creme de polimento abrilhantador para manutenção de super�cies. 
Reaviva o polimento da super�cie restaurando o brilho original. 
Também recomendado para eliminar qualquer mancha calcária em geral 
Vantagens: Perfumada - Fácil de usar.

Size  Code  Ean 
500 ml 3PFNEB 8020089997451

LIMPIADOR DE JUNTAS NO ACIDO
Detergente para limpiar las juntas de baldosas y azulejos. 
Ventajas: Seguro - Fácil de usar.

LIMPADOR DE JUNTAS NÃO ÁCIDO
Detergente para limpar as juntas dos acabamentos de azulejos. 
Vantagens: Seguro - Fácil de usar.

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

T R A T A M I E N T O  S U P E R F I C I E S
T R A T A M E N T O  S U P E R F Í C I E S
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A U T O M Ó V I L  
A U T O M Ó V E L

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

SHINE

Size  Code  Ean 
500 ml 245NEB 8020089245507 

ABRILLANTADOR LÍQUIDO
Limpiador y abrillantador líquido universal. 
Ideal para las carrocerías de moto y automóviles, cascos, etc. 
Limpia el polvo y la suciedad ligera, dejando las superficies brillantes y 
protegidas de gotas de agua y huellas dac�lares.

 ABRILHANTADOR LÍQUIDO
Líquido limpador e abrilhantador universal. 
Excelente para as carroçarias das motos e veículos automóveis, capacetes, 
etc. 
Limpa o pó e a sujidade leve, deixando as super�cies brilhantes, e 
protegidas de gotas de água e impressões digitais.

Size  Code  Ean 
400 ml 1AI400 8020089999226
  

F55 ABRILLANTA SALPICADEROS CON SILICONA
A base de silicona, limpia y abrillanta los salpicaderos de los vehículos. 
Protege con el �empo y repele el polvo.

ABRILHANTADOR DE PAINÉIS COM SILICONE
A base de silicone, limpa e dá brilho aos painéis dos veículos. 
Protege-os ao longo do tempo e repele o pó.
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A U T O M Ó V I L  
A U T O M Ó V E L

F53

Size  Code  Ean 
400 ml 953003 8020089953037
 

LIMPIA FRENOS
Limpia, desengrasa, elimina el polvo, la grasa, aceite, alquitrán y siliconas de 
todos los componentes del sistema del disco o de los sistemas de freno del 
tambor (discos pinzas, almohadillas, tambores, cilindros, mordazas, discos 
de freno).

LIMPA TRAVÕES
Limpa, desengordura, remove pó, massa lubrificante, óleo, alcatrão e 
silicone, de todos os componentes do disco ou sistemas de travagem com 
tambor (disco, pinças, pas�lhas, tambores, cilindros, garras, discos de 
travão).

F51

Size  Code  Ean 
400 ml 969003 8020089969038
 

EMBELLECEDOR DE NEUMÁTICOS
Reavivante para neumá�cos y tejidos engomados. 
Fórmula siliconica. 
Restaura al momento el brillo natural, renueva las superficies y las protege. 
Para el sector náu�co, automóvil, camping, etc.

EMBELEZADOR DE PNEUS
Revitalizante para pneus e tecidos com borracha. 
Fórmula com silicone. 
Restaura imediatamente o brilho natural, renova as super�cies e 
protege-as. 
Para o setor náu�co, automóvel, caravanas, etc.
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A U T O M Ó V I L  
A U T O M Ó V E L

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
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Size  Code  Ean 
400 ml 1AB400 8020089999295
  

F80 DESENGRASANTE EN SPRAY
Para limpiar rápidamente motores, carburadores, rodillos en�ntados, y 
cualquier otra aplicación donde se requiera una limpieza rápida en 
cualquier superficie pequeña. 
Ac�vo en grasas, aceites, siliconas, colas, masillas y �ntas.

DESENGORDURANTE EM SPRAY
Para limpar rapidamente os motores, carburadores, rolos de �nta e 
qualquer outra aplicação em que seja necessária a limpeza rápida de 
qualquer super�cie pequena. 
A�vo em massas, óleos, silicones, colas, mas�que e �ntas.
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F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança

Size  Code  Ean 
1000 ml 728001 8020089728017
5 lt 728005

PROTECTIV   
      FLU

ANTICONGELANTE PARA PANELES SOLARES
Protege los circuitos de los paneles solares de la corrosión, oxidación y de 
los problemas que puedan originarse debido a la congelación del agua en el 
circuito por sus bajas temperaturas.

ANTICONGELANTE PARA PAINÉIS SOLARES 
Protege os circuitos dos painéis solares da corrosão, oxidação e dos 
problemas que possam originar-se devido à congelação, da água no circuito 
devido às baixas temperaturas.

SOLAR CLEANER 
        EASY

Size  Code  Ean 
750 ml 4LA750 8020089996294

 LIMPIADOR PARA PENELES SOLARES
Fórmula an�está�ca lista al uso. 
Elimina la suciedad, polvo, smog, musgo, hongos, pólen, residuos de los 
árboles y escrementos de los pájaros. 
Ventajas: Prác�co - Eficaz - Recupera la completa eficiencia.

LIMPADOR PARA PAINEIS SOLARES
Pronto a usar, fórmula an�está�ca. 
Elimina sujidade, pó, poluição, fuligem, musgo, fungos, pólen, restos de 
árvores e excrementos de pássaros. 
Vantagens: Prá�co - Efe�vo - Restaura a eficiência total do painel.
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F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

Size  Code  Ean 
400 ml 1AE400 8020089999264

F36 DETECTA FUGAS AIRE/GAS
Detector para micro fugas de GPL, metano, oxígeno, nitrógeno, aire 
comprimido, CO2, helio, argón, etc. También detecta fugas en tuberías a 
altas temperaturas, ya sea ver�cal como horizontalmente. 
U�lizar en forma semi líquida (adecuado para superficies horizontales): 
Pulverizar sobre la superficie sin agitar el aerosol.
U�lizar en forma espuma (adecuado para superficies ver�cales): Pulverizar 
sobre la superficie después de agitar el aerosol.

DETETOR FUGAS AR/GAS
Detetor de micro fugas para perdas de GPL, metano, oxigénio, nitrogénio, ar 
comprimido, CO2, hélio, argon, etc. Também detecta fugas em tubos de 
altas temperaturas, tanto ver�cal quanto horizontalmente. 
Usar na forma semi-líquida (adequado para super�cies horizontais): 
Pulverizar na super�cie sem agitar a embalagem. 
Usar na forma de espuma (adequado para super�cies ver�cais): Pulverizar 
na super�cie após agitar a embalagem.

Size  Code  Ean 
5 lt 401005  

RAPIDO DESINCRUSTANTE MULTIUSOS
Elimina los residuos de cemento, cal, silicatos, sales de salitre, óxido y 
oxidación. 
Concentración media. 
Eficaz. 
Para u�lizar con un pincel, pulverizador, bomba a baja presión, etc.

DESCALCIFICANTE MULTIUSO
Elimina os resíduos de cimento, calcário, silicatos, sais de salitre, ferrugem e 
oxidação. 
Concentração média. 
Eficaz. 
Pode ser usado com pincel, nebulizador, bomba de baixa pressão, etc.
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Size  Code  Ean 
5 Kg 2MS005 8020089990261

       AGENTE DE LIMPEZA DE PERMUTADORES DE CALOR 
PARA CALDEIRAS DE CONDENSAÇÃO

USO PROFISSIONAL – BASE ÁCIDA
O BOILER CLEAN é um agente de limpeza eficaz para saídas de fumos, que 
elimina os depósitos e incrustações da instalação, devolvendo à caldeira a 
sua plena eficácia de funcionamento. Disponível em garrafões de 5 litros 
(caixa com um garrafão + duas garrafas pulverizadoras de 250 ml vazias). 
Desfaz os depósitos permi�ndo uma limpeza mecânica que, de outra 
forma, seria muito di�cil. Permite uma manutenção de limpeza prá�ca in 
situ, graças às garrafas pulverizadoras fornecidas com o produto. Restaura 
o permutador de calor, contribuindo para a poupança energé�ca.
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F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

Size  Code  Ean 
10 lt 400010 8020089996201

DECAL 
VR 27

DESINCRUSTANTE CALDERA 
(ACIDO DE LAVADO CON CAMBIO DE COLOR)

Mezcla de ácidos inorgánicos y neutralizados con an�espuma e inhibidores 
de la corrosión. 
Específico para la eliminación de cal, carbonatos, fosfatos, óxidos y sulfuros. 
No apto para: Componentes estañados - Acero galvanizado y inox - Aluminio.
Ventajas: Con cambio de color - Eficaz - Seguro. 
Diluciones estándar: del 10% al 30% en agua.

DESCALCIFICANTE DE CALDEIRAS 
(ACIDO DE LAVAGEM COM MUDNAÇA DE COR)

Mistura de ácidos inorgânicos e tamponados com inibidores de corrosão 
an�-espuma e especiais. Específico para a remoção de calcário, carbonatos, 
fosfatos, óxidos e sulfuretos. 
Não é adequado para: Componentes estanhados - Aço galvanizado e inox - 
Alumínio. 
Vantagens: Modificação de cores - Eficaz - Seguro. 
Diluições standard de 10% a 30% em água.

BOILER CLEAN LIMPIADOR INTERCAMBIADORES DE CALOR
PARA CALDERAS DE CONDENSACIÓN

USO PROFESIONAL – BASE ACIDA
BOILER CLEAN es un limpiador eficaz de las salidas de humos, que elimina 
los depósitos e incrustaciones de la instalación, devolviendo a la caldera su 
plena eficacia de funcionamiento. Disponible en bidones de 5 litros (caja 
con un bidón + 2 botella pulverizadoras de 250 ml vacías). Deshace los 
depósitos permi�endo una limpieza mecánica, que de otra manera sería 
muy dificultosa. Permite un prác�co mantenimiento de limpieza in situ, 
gracias a las botellas pulverizadoras suministradas con el producto. 
Restaura el intercambio de calor, contribuyendo al ahorro energé�co.
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Size  Code  Ean 
1000 ml 260001 8020089994504

MELT GEL  
      LIGHT

DESATASCADOR DOMESTICO
Fórmula alcalina en gel de acción lenta.  
Previene y resuelve los problemas de cualquier situación de atasco. 
El contenido de hipoclorito de sodio, realiza una acción higienizante y 
eliminando los malos olores.

DESENTUPIDOR DOMÉSTICO
Fórmula de gel alcalino de ação lenta. 
Previne e resolve o problema de descargas lentas e obstruídas. 
O conteúdo de hipoclorito de sódio, realiza uma ação higienizante e elimina 
os maus odores.

F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

MELT

Size  Code  Ean 
500 ml 708500 8020089708507
1000 ml 708001 8020089996195

DESATASCADOR PROFESIONAL
A base de ácido sulfúrico e inhibidores de corrosión. 
Funciona en 2-5 minutos y no necesita agua caliente. 
No daña la flora bacteriana ni la fauna de la fosa sép�ca ya que su acción se 
neutraliza a los 25 minutos, hasta que se vuelve inerte. 
No afecta el PVC, plás�cos, plomo, metales, gomas, etc. 
Seguir escrupulosamente las instrucciones de la e�queta.

DESENTUPIDOR PROFISSIONAL
Baseado em ácido sulfúrico e inibidores de corrosão. 
Funciona em 2-5 minutos e não precisa de água quente. 
Não danifica a flora bacteriana ou a fauna na fossa sép�ca, pois a sua ação 
neutraliza-se aos 25 minutos, até se tornar inerte. 
Não afeta o PVC, plás�cos, chumbo, metais, borrachas, etc. 
Seguir escrupulosamente as instruções do rótulo.



C A T A L O G O  E S P A Ñ A  -  P O R T U G A L

Para cualquier otra información técnica o de uso, consulte las correspondientes fichas técnicas y de seguridad
Para qualquer outra informação técnica ou de uso, consulte as correspondentes folhas de dados técnicos e de segurança 99

F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

Size  Code  Ean 
600 gr 1YC001SPPT 8020089990193 

MELT 
STRONG

NUEVO DESATASCADOR EN POLVO 
DE ACCIÓN RAPIDA Y SEGURA

Libera los atascos eliminando los malos olores y muy prác�co para 
descongelar las tuberías. Disuelve grasas, residuos jabonosos, residuos de 
animales y vegetales, cabellos, etc… Se aplica juntamente con agua caliente 
en el desagüe y actúa en 15-30 minutos, se aconseja proteger las rejillas de 
los desagües y tapar con un trapo para evitar el reflujo de los humos de la 
disgregación.
Leer y respetar atentamente las instrucciones de uso para más información 
consultar la ficha técnica.

NOVO DESENTUPIDOR EM PÓ 
DE AÇÃO RÁPIDA E SEGURA

Desentope as obstruções, eliminando os maus odores e é muito ú�l para 
descongelar os canos. Dissolve gorduras, resíduos de sabão, resíduos 
animais e vegetais, cabelos, etc. É usado com água quente e ver�do no 
escoadouro, atuando em 15 a 30 minutos. É aconselhável proteger os ralos 
e tapar com um pano para evitar o refluxo do vapor libertado pela 
desagregação de resíduos.
Ler atentamente e respeitar as instruções de u�lização. Para obter mais 
informações, consultar a ficha técnica.

MELT
NO ACID

Size  Code  Ean 
1000 ml 3LS001SPPT 8020089990223

DESATASCADOR LIQUIDO
DE ALTO RENDIMIENTO SIN ACIDO

Desatasca lavabos, desagües y tuberías en general. Actúa a través del agua 
estancada. Man�ene limpios los desagües, eliminando el origen de los 
malos olores. SEGURO PARA LAS TUBERIAS. Modo de empleo verter ½ 
envase y esperar al menos unos 15 minutos. Si el atasco se libera, descargar 
abundante agua caliente. Se aconseja verter el resto del envase a la noche 
para eliminar posibles residuos que hayan podido quedar. Podría ser 
necesario repe�r la operación una segunda vez. En estos casos, esperar al 
menos unos 15 minutos antes de repe�r la operación. CONSEJOS 
PRACTICOS: Si es posible eliminar el exceso de agua. En algunas ocasiones 
puede ser muy ú�l verter el producto mediante un embudo directamente al 
desagüe. Para más información consultar la ficha técnica.

DESENTUPIDOR LÍQUIDO
DE ELEVADO RENDIMENTO SEM ÁCIDO

Desentope lavatórios, escoadouros e canos em geral. Atua através de água 
estagnada. Mantém os escoadouros limpos, eliminando a origem dos maus 
odores. SEGURO PARA OS CANOS. Modo de u�lização: deitar ½ embalagem 
e esperar, no mínimo, 15 minutos. Quando ficar desentupido, deitar água 
quente abundantemente. É aconselhável deitar o resto da embalagem à 
noite para eliminar possíveis resíduos que possam ter ficado por eliminar. 
Poderá ser necessário repe�r o processo uma segunda vez. Nesses casos, 
deve-se esperar, no mínimo, 15 minutos antes de repe�r o processo. 
CONSELHOS PRÁTICOS: se for possível, eliminar o excesso de água. Em 
algumas situações, pode ser muito ú�l deitar o produto através de um funil 
diretamente no escoadouro. Para mais informações, consultar a ficha técnica.
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F O N T A N E R Í A
C A N A L I Z A Ç Ã O

Size  Code  Ean 
1000 ml 2MY001 8020089990216 

BIO MELT TRATAMIENTO BIOLOGICO COMPLETO 
PARA WC, TUBERÍAS Y DESAGÜES

Previene los atascos, Bio Melt con�ene ac�vadores BIOLÓGICOS en alta 
concentración capaz de degradar, suciedad, grasas animales y vegetales, 
higienizando y manteniendo limpios los desagües y tuberías, elimina los 
malos olores Gracias a sus desodorizantes de origen vegetal (extractos de 
plantas, flores y raíces)
RECUENTO BACTERIANO U.F.C.: 100.000.00/ml (100 x 106)
Fácil y seguro de usar para más información consultar la ficha técnica.

TRATAMENTO BIOLÓGICO COMPLETO
PARA SANITAS, CANOS E ESCOADOUROS

Previne a formação de obstruções; o Bio Melt contém a�vadores 
BIOLÓGICOS em elevada concentração capazes de decompor sujidade, 
gorduras animais e vegetais, higienizando e mantendo os escoadouros e 
canos limpos. Elimina ainda os maus odores graças aos seus desodorizantes 
de origem vegetal (extratos de plantas, flores e raízes).
CONTAGEM DE BACTÉRIAS U.F.C.: 100.000.00/ml (100 x 106)
Seguro e fácil de usar. Para obter mais informações, consultar a ficha técnica.

MELT
BIO BAG

Size  Code  Ean 
6 x 50 gr 1YB001SPPT 8020089990247

       TRATAMIENTO PARA DESAGÜES Y FOSAS SÉPTICAS
MELT BIO BAG es un tratamiento biológico profesional en sobres 
hidrosolubles de alta concentración y gran rendimiento.
No realizar un mantenimiento y control de la fosa sép�ca puede provocar: 
malos olores, grandes atascos y costes de desembozo. Con 1 sobre de BIO 
MELT BAG ver�do en el WC cada 4 semanas se eliminan los malos olores, se 
reducen los atascos y se reducen los gastos de desembozo. Elimina de 
forma natural, residuos de origen animal y vegetal, grasas, etc…
Recuento bacteriano U.F.C.: 200.000.000 gr (20 x 107) - 300 gr (6 sobres de 50 gr)

       TRATAMENTO DE ESCOADOUROS E FOSSAS SÉPTICAS
MELT BIO BAG é um tratamento biológico profissional em pacotes 
hidrossolúveis de alta concentração e elevado rendimento.
A falta de manutenção e controlo da fossa sép�ca pode provocar: maus 
odores, grandes obstruções e custos de desentupimento. Ao deitar 1 
pacote de BIO MELT BAG na sanita de 4 em 4 semanas, os maus odores são 
eliminados, as obstruções são minimizadas, bem como os custos de 
desentupimento. Elimina de forma natural, resíduos de origem animal e 
vegetal, gorduras, etc.
Contagem de bactérias U.F.C.: 200.000.000 g (20 x 107) - 300 g (6 pacotes de 50 g)
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M E R C H A N D I S I N G
M E R C H A N D I S I N G

EXPOSITOR 
PLASTICO 

DESMONTABLE 
MD66
COD. 1BZESP

EXPOSITOR 
PLASTICO 
DESMONTABLE 
MD52 
COD. 4BEESP

EXPOSICION 
LINEAL 
(AREA 1 METRO)
2XKPRO
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M E R C H A N D I S I N G
M E R C H A N D I S I N G

EXPO PINTURAS 
MOSTRADOR

12 SPRAYS

EXPO PINTURAS
1 PARRILLA 
126 SPRAYS

COD. 8BMESP

COD. 8BLESP 

EXPO 
PINTURAS

2 PARRILLAS 
252 SPRAYS

COD. 1BBESP
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MAF Chemical SA
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